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Az aj lgazság'lgyminiszter.
Hollónak is felajánlották.

Nem fogadta el.

Teljesen illetékes helyről érte­
sültünk, hogy az uj igazságügy­
miniszter személyére vonatkozólag 
tegnap reggelig semmiféle konkrét 
megállapodás nem történt. Tegnap 
reggel Wekerle Sándor miniszter- 
elnök fölkereste Holló Lajost a laká­
sán és fölajánlotta neki az igazság­
ügyminiszteri tárcát. Holló Lajos a 
tárcát visszautasította és pedig az­
zal az indokolással, hogy az ő 
meggyőződése szerint az elhallga­
tott nemzeti követelmények egy óv 
múlva vissza fognak térni a küzdő 
porondra és ő akkor bajosan tudná 
exponált politikai hitvallását a kor­
mány álláspontjával összeegyez­
tetni. Tehát arra kéri a miniszter- 
elnököt, hogy vonja vissza aján­
latát.

Ezután Wekerle Sándor vissza­
tért a Házba és az ülésteremben, a 
miniszteri székek mögött lévő pad­
sorba félrehuzódott Günther Antal­
lal, akivel a miniszteri tárca átvé­
telének kérdését megbeszélte. We- j

kerlo még ma délután Becsbe fog 
utazni, hogy előterjesztést tegyen e 
tárgyban a királynak. Günther An­
tal kineveztetése vasárnap reggel 
fog megjelenni a hivatalos lapban. 
Vagy ha valami előreláthatatlan 
késlekedés állana be, legkésőbb a 
kedd reggeli számban fog meg­
jelenni.

Érdekes, hogy mielőtt még 
Wekerle a Házba érkezett Holló 
Lajos visszautasító válaszával, a 
többi miniszterek már mint leendő 
minisztertársukkal beszéltek Günt­
her Antallal. Ez erősen sejti, hogy 
a kabinet elejétől fogva Günther 
Antal személyében állapodott meg 
és hogy Wekerle csak formaságból 
ajánlotta fel a tárcát Holló La­
josnak.

A folyosón ma délelőtt szilár­
dan tartott az a hir, hogy Meskó 
László lesz az uj államtitkár. Ter­
mészetes, hogy e kérdésben majd 
csak Günther kineveztetése után 
történik döntés, mert az uj állam­
titkárt már a miniszter előterjesz­
tésére nevezik ki. Meskó mellett 
azonban Visontai Soma és Nagy 
Emil jelöltetésének is sok hive 
van.

* ..... ~T
Én nem szerettem sohasem , . .
Ha sápadt arcú szenvedőket látok 
Kiket megöl ez egy szó — szerelem:
Akik reménytelen, nehéz keservük 
Áthurcolják egy emberéleten . . .
Valami érzés, amely szánalom tán,
Erőt vesz rajtam, ur lesz lelkemen:
— S feltámad véle nyugodt büszkeségem:
„Én nem szerettem sohasem I ... “

Ha látok köt főt egymáshoz hajolva 
S két ezemsugárt, mely egymáshoz tapad,
Szent titkokat miként ha olvasnának,
Miket megfejtett im egy pillanat I 
Szent titkokat, miket — őket kivéve —
Meg nem fejtett még soha senkisem,
Gúnyos jókedvvel ujjongni szeretnék:
„Én nem szerettem sohasem 1 . . .

S talán — ha majd az évek tovas sálinak,
S fehér szárnyával megsnhint a tél:
Én álmodozva egyedül . . . magamba,
Siró panasz szivembe szárnyra kél .
.. . S a s^ivszoritó, rettentő magányba 

Belésóhajtom fájón, csendesen,
Vonagló szívvel, zokogó ajakfal —
— „Én nem szerettem sohasem ! ... “

Miklós Jutka.

A jogász elbeszélése.
Jean Lorrain.

Abbrtn a hotel garniban, a melyben 
laktam, a Saint-Honoré városrészben egy 
különös viseletű vendég tűnt fel nekem.

Hogy mondjam ? .. . Ez a vendég 
hónapszámra bérelt magának szobát, de 
csak ritkán aludt benne, de viszont napköz­
ben nagyon sokszor kereste fel ezt a helyi­
séget nőkkel és férfiakkal. Télen nagy tüzet 
raktak ott a porcellánkályhában 8 limonádét, 
punchot ittak.

Ezt a lakót Pracknénak hívták s a 
szállodában mindenki a legnagyobb tiszte­
lettel beszólt róla. Eleinte egyszerű kis 
grisette-nek néztem, de később rájöttem, 
hogy inkább a magasabb körökhöz való s 
oly valaki lehet, a kit szemmel tartanak, a 
kinek titokban kell rendez-vous-aira elmenni. 
Valamelyik anarchista felesége is lehet 
különben, a ki idehivja barátait tanácsko­
zásra. Vagy pedig nagyvilági dáma, a kit 
féltékeny férje őriz.

Pracknó ebben a szállodában is bő­
kezűen és pontosan fizetett és sok pénzt 
költött el. Mindig fiakkeren érkezett s 
ugyanígy távozott is. A férfiak, a kik vele

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

Nagy érdektelenség közben indult az 
ülés. A mi eleven élet volt, az ott lüktetett 
a folyosón s az uj minisztert, Günther An­
talt fogta körül.

Az ülésen Justh Gyula elnökölt, a ki 
előterjesztései során bejelentette, hogy báró 
Wesselényi Ferenc megválasztása óta har­
minc nap telt el s így végleg igazolták a 
mandátumát. Ezután az elnök több kérvényt 
nyújtott be, melyeket a honvédárvák és öz­
vegyek nyugdíjazása, a tanítói fizetósrende- 
zés és a honvódegyenruha megváltoztatása 
dolgában nyújtottak be. A kérvényeket ki­
adják a kérvényt bizottságnak.

Az elnök ezután felolvastatta a választ 
váró interpellációk jegyzékét.

Az appropriáoió.
Vajda Sándor: Személyes megtámad- 

tatása óimén szóial fel s a naplókból bebi­
zonyítja, hogy Hock János 1906. év október 
23-iki ülésén tényleg azt mondta: kötelet az 
oláhok nyakára. Ezek után elvárja Vajda, 
hogy Hock, a ki 6t tegnap hazugnak 
nevezte, teljes elégtételt fog neki szolgál­
tatni.

Baloghy Ernő: Igen jól tette Hock, 
ha úgy mondta 1

Az elnök: Miután a javaslathoz több 
szónok nincs, a vitát bezárja. A részletes tár­
gyaknál az első tételnél Farkasházy Zsig- 
mond állott fel, hogy a miniszterelnök teg­
napi beszédének rá vonatkozó megjegyzé­
seire reflektáljon. Kijelenti, hogy Wekerle éle« 
és nem minden tekintetben igazságos táma­
dására beszédében tárgyi alapot nem talál.

jöttek, mindig rosszul voltak öltözve, de 
mindannyi fiatal és erősnek látszott s végre 
is abban állapodtam meg, hogy ez az asz- 
szony a színházak számára kerít kóristákat 
és kóristánókat.

A nők, a kiket magával hozott egyszer- 
máskor, már elegánsabbak voltak, de mind­
annyi festett arcú, s nem tettek valami jó 
benyomást. Ellenben Prackné maga volt a 
megtestesült előkelőség.

Nagyon halvány arcát sűrű fátyol alá 
rejtette mindig, szemei túlságosan fénylettek 
a háló alól, s orra egy kissé hosszabb volt 
a kelleténél. Szája tulnagy, de viszont fogai 
olyanok, mint egy fiatal farkaséi, arca kes­
keny és álla hegyes, s nevetve gondoltam 
rá, hogy leginkább egy zöldtestü szöcskéhez 
hasonlít az egész asszony. Sokszor mentem 
el mellette a szálloda lépcsőházában, mikpr 
6 jött és én indultam, vagy megfordítva. És 
mindannyiszor megpróbáltam kezét megérin­
teni, a mint elhaladt mellettem. De úgy lát­
szik, nem tartoztam azok közé, akik tetszé­
sét megnyerték, mert még azt sem értem el, 
hogy felnézzen reám. Sokáig boszantott is a 
dolog. De hiába akartam megtudni róla 
ogyetmást a portástól, a többi alkalmazói­
aktól, valóságos siri hallgatással fogadták 
aggatásaimat.

Bfenbeiss és KleinÜzletünket a főtőzsde 
mellé helyeztük át. Aki 
szép és jó cipói akar az csak

cipő üzletében 
szerezheti be.
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fin támadásokat hoztam fel, a miniszterelnök 
•pedig azokkal szemben gúnyolódott és szo- 
fisBokat mondott. A ki idegen parlamentek 
naplóiban már lapozgatott, az előtt kétség­
telen, hogy a miniszterelnöknek tegnap 
produkált vitatkozást módja példa nélkül 
való.

Ab elnök (csenget): Tudomásom sze­
rint a miniszterelnök ur semmi olyast nem 
mondott, a mi a házszabályokba ütköznék, 
vagy a parlamenti illendőségnek ne felelne 
meg. Különben vele szemben is érvényesí­
tettem volna elnöki jogomat.

Számadatokkal igazolta —_ folytatta 
Farkasházy — hogy az 1904. évi adóbevé­
tel eredménye huszonöt millióval több volt, 
mint az 1907. évi előirányzat. Erre Wekerle 
tréfált és azt mondta, hogy előírással nem 
tud fizetni. Minthogy a miniszterelnök az ő 
ténybeli állítását nem döntötte meg, az ő 
kijelentésének hitelét és értékét nem csök­
kentette. ..

Hoitsy Pál: Farkasházy személyes 
dolgára nem kíván válaszolni, de arra a ki­
mentésére, hogy Farkasházy számadásai 
nem felelnek meg a valóságnak. Ha jobban 
átvizsgálta volna a költségvetést, meggyő­
ződhetett volna arról, hogy a költségvetés a 
Jegpontosabban van összeállítva. Azt bízó- 
nyitgatja, hogy Farkasházy adatai nem fe- j 
lelnek meg a valóságnak. i

Ezután a képviselőház az appropriáeios j 
javaslatot megszavazta. !

Ezután a tanoncszövetkezetekről szőlő 
javaslat került sorra. Vita nélkül szavazták 
meg. Ezt ismét Hoitsy felszólalása követte, 
aki a pénzügyi bizottság nevében az uj 
nikkelpénzről szóló javaslatokat referálta el. 
A Ház ezt a javaslatot is, az érc- és pénz- 
rendszerre vonatkozó javaslatot is eltogadta.

Ezután következtek a kérvények. Her­
man Ferenc ismertette azokat s javaslatára 
kivétel nélkül kiadták az illetékes minisz­
tériumoknak a feliratokat. Több honvédegy­
let kérvényénél, melyek szerint a negyven- 
nyolcas honvédek s azok árváinak és öz­
vegyeinek nyugdija felemeltessék,

Rátkay László pártolólag szólalt tol, 
Wekerle Sándor megígérte, hogy a kérvé­
nyeket jóindulattal intézi el.

Az elnök: Ezzel ki van merítve a 
mai ülés napirendje. Kitűzi a hétfői ülés 
napirendjét s a* * ülést délben 12 órakor be­
rekeszti.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Presbiteri gyűlés. A debreceni ev. 

ref. egyház február 3-ik napján — vasárnap 
— délelőtt 10 órakor az egyház tanácster­
mében presbiteri gyűlést tart A gyűlésen 
21 ügy kerül tárgyalás alá.

Nagyobbszabásu tervek.
A múzeumi bizottság 

ülése.
Debrecen város múzeumi bizottsága 

ebben az esztendőben első ülését tegnap 
tartotta meg a Csokonai kör tanácskozó ter­
mében. Jelen voltak: Oláh Károly tanács­
nok elnöklése mellett dr. Boldizsár Kálmán, 
dr. Ferenezy Gyula, Löfkovits Arthur, Mau­
rer Emil, Péter Gábor, dr. Török Péter és 
Zoltai Lajos. Az ülés legfontosabb tárgya 
volt a muzeum 1907. évi költségvetésének s 
ezzel kapcsolatban a folyó évre körei- 
mezenaő állami segélyek felhasználása ter­
vezetének megállapítása.

A bizottság a muzeum gyarapítását 
célzó nagyobb szabású tervezetet fogadott 
el, amelyhez a múzeumunk orsz. Főfelügyelő­
ségének hathatós támogatását és jóváhagyá­
sát kérelmezi. A régiségtár szaporítása vé­
gett részint rendszeres, részint kísérleti ása­
tásokat akar végeztetni a halápi telken, ahol 
számos kisebb mesterséges halom emelkedik 
többé-kevésbé szabályos csoportokban; a 
honvéd barakok körül, ahol népvándorláskori 
temető van; Zámon a Kadarcs partján; 
Szepes-pusztán; a poroszlói pusztán, Hajdu- 
hadház határában, Egyeken, Elep-pusztán 
Klein Móricz ur tanyáján, Parlagon a Hid- 

I véger testvérek bérletin. Ezenkívül 1—2 
I kisebb halmot megásat a várostól nyugatra 

1 elhúzódó kettős halom sorban. Megfestetni 
készül kő- és bronzkori müvetséget feltüntető 
két képet, Debrecen vidékéről való leletek 
felhasználásával.

A néprajzi gyűjtemény fejlesztése ér­
dekében legelső sorban a hortobágyi pásztor- 
élet tanulmányozását s az ide tartozó összes 
jellegzetes tárgyak, szokások, hagyományok, 
mondák, mesék, szójárésok, dalok stb. ősz­
szegy üjtését vette fel a munkaprogrammba. 
Felhatalmazta továbbá a muzeum őrét, hogy 
a néprajzi tárgyak gyűjtése végett kirándu­
lásokat tegyen a Hajdúság, Nagykunság,

Nvirséc Sárrét és Érmellók különböző he­
lyiségeibe és városaiba. Tehintélyos összeget, 
1900 koronát szánt szépművészeti célokra, 
képek, szobrok, műtárgyak vásárlásáni. E 
eazda" programúihoz képest állította össse 
a muzeum idei költségelőirányzatát, tekin­
tettel a város által már megszavazott és az 
államtól reményiéit segélyek összegére. A 
város 2000 koronát ód a muzeum gyarapí­
tására; ezen felül rendelkezésre 61la: 1«5. 
ár 1006 évekről megmaradt lloö korona 

melyhe* még 2S00 koron« 
kér a bizottság a főfelügyelőségtől. Ebből 
800 a város házi pénztárat illeti megtérítésül 
a muzeumőri állás díjazásáért. Gyarapításra 
tehát még mindig 1500 korona marad;

Éhez képest a bizottság a muzeum 
költségvetését 12932.12 kor. bevétellel és 
12685.46 kor. kiadással állapította meg. Több 
tételei a bevételeknél Löíkovics Arthur évi 
adománya 500, városi segély 6462.61, állami 
segély 3458.85, gyűjtés a 48-as honvedek 
mint felvigyázók díjazására 760.6b, helyiség, 
fűtés, világítás értéke 1750 kor. A kiadások­
nál1 tőkésítés 500, személyi kiadások 3300, 
gyarapítások: könyvtárnál 200, régiségtárnál 
1458.85. néprajzi gyűjteménynél 1900, szép­
művészetieknél 1200, bútorozás és felszere­
lésekre 1000, rendezések, irodai költségek 
etb. 552.61, lakbér, fűtés, világítás 1750, 
állami segélyből megtérítés a házi pénztár­
nak 800, öreg honvédek díjazása 624 kor.
_ A bizottság helyesléssel b elismeréssel
vette tudomásul, hogy Löfköovits Arthur 
igazgató a bizottság elnökségével egyetértve 
a felvigyázókul alkalmazott 48-as agg hon­
védek díjazására s ez által ínséges helyze­
tük némi javítására társadalmi utón ismét 
645 koronát gyűjtött.

A bizottság a hazafias és humánus 
adakozóknak hálás köszönetét fejezi ki. He­
uern egyúttal elhatározta, hogy a városi 
tanácsot fölkéri: 1908-tól fogva gondoskod­
jék a felvigyázókul alkalmazott öreg hon­
védek megfelelő díjazásáról, akiknek nanjai 
már különben is megvannak számlálva. 
Végül a bizottság a főfelügyelőségnek több 
rendbeli leiratát, amelyeket a muzeum ügyé­
ben küldött, tudomásul vette; néhány kisebb 
belkörü intézkedést tett s helyben hagyta e 
muzeum gondviselőinek időközben tett in­
tézkedéseit A muzeum múlt évi állapotáról 
készült kimerítő jelentés nagy elismeréssel 
emlékezik meg a helybeli sajtó jóindulatá­
ról, amelyet a múzeumok iránt egész éven 
keresztül tanúsított.
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A véletlen, a fejleményeknek ez a nagy­
mestere, jött végre is segítségemre. Tél vé­
gén történt, mikor a Franciás földszintjén , 
ültem, szerényen egy zsöllyeszékben. A há- • 
tam mögött két asszony suttogott egy rá­
csos páholy mélyében. Mindent hallottam, 
de a mit megértettem, azt feljegyeztem ma­
gamnak.

— Sohasem fogom merni - mondta 
az egyik hang. — És hogyan hagyjam el a 
lakásomat dominóban? A szobalányom felöl 
bizonyos vagyok, de az inas ? . . . O és a 
portás a márki zsoldjában állanak. Engemet 
szemmel tartanak, kémkednek utánam . . . 
Más a te eseted. Te benned vakon bíz­
nak .. .

— Mennyire igazuk van 1 — nevetett 
a másik.

— Mindegy. Ez a bizalom sok min­
dent lehetővé tesz. Látod Lucie, nekem le 
kell tennem a dologról. Pedig úgy szerettem 
volna elmenni erre a bálra! Oh, egy egész 
éjét ismeretlenül, bujkálva tölteni s az álarc 
rejtélye alatt szabadon beszélhetni, jöhetni, 
mehetni! ... De hát te ho:y csinálod a 
dolgot? Hiszen a te férjed sem vak, ha bí­
zik is benned.

— Ah, ezeken az estéken az anyám­
nál alszom. Az élet rövid s az ifjúság még

rövidebb. Aztán, látod Suzanne, nekem van 
egy szobácskám egy harmadrendű szállodá­
ban, álnév alatt...

Újra nevettek s a nézőtéren mozgoló­
dás támadt, vége volt az előadásnak. Többet 
nem hallottam.

Tíz nap múlva a szállodatulajdonos 
meghalt. S a kis hotel szalonját halottas 
szobivá alakították át. Ott virrasztóit az el­
hunyt mellett az özvegy egész éjszakán.

Egy másik jogász és én bementünk 
hozzá, hogy kifejezzük előtte részvétünket. 
Már elmondtuk a szokásos banalitásokat s 
kissé zavartan hallgattunk el. A szálló előtt 
e percben egy bérkocsi állt meg, gyors lép­
tek hallatszottak a lépcsőn s Prackné egy 
másik, igen jól öltözött, de mélyen lefátyo­
lozott nőtől kisérve, a szobába lépett.

A mint meglátták a halottat, egy percre 
visszahőköltek, de Prackné csakhamar össze- 

! szedte magát h gyorsan szólt:
— Kétségbe vagyok esve, hogy önt ily 

j szerencsétlenség érte, asszonyom! De, kérem, 
egy szívességet. Hová tette a parókámat, a 
dominómat s a többi kellékeket ? O nagy­
sága, itt mellettem, el fog kísérni a holnapi 
bálra s én kölcsönzőm neki az egyik toilette- 
met. De előbb meg akarjuk próbálni. Lesz 
szives előadni ?

•■se
Az özvegy könyes szemekkel, vigasz­

talan mozdulattal mutatott egy szekrényre, 
mely a ravatal mögött állott. A halott mint­
egy védelmezte annak ajtóját; keresztbe 
volt fektetve előtte:

— Igazán sajnálom, — mormogta 
Prackné — de nem az én hibám. És barát­
nőm nagyon siet.

Az özvegy zokogva esett vissza szé­
kére s könyörögve kulcsolta össze kezeit 
Prackné felé. De Prackné várakozva állt 
helyén s hosszú, halvány, rosszindulatú area 
nem árult el semmi meghatottságot Ekkor 
az özvegy az övén függő kulcscsomóhoz 
nyúlt, féllábbal keresztüllépett a halottont 
mintha lóháton ülne s kissé eltolva azt a 
szekrények elöl, egyenkint nyújtotta a halott 
feje fölött a kívánt dolgokat Pracknénak. A 
paróka, mely kicsüngött a papirosból, csak­
nem meggyűlt az egyik gyerta lángjától, de 
végre az összes csipkék, bársonydarabok, 
selymek, tüllök mind ott feküdtek a földön, 
Prackné előtt, a ki szeretettel simogatta vé­
gig azokat. Majd felfogta uszályát s társnő­
jéhez fordulva, halkan szélt:»

— Minden rendben van Suzanne, me­
hetünk.

Laczka László". ELVÁLLAL bármily szerkezetű, nehéz járású szecska- 
vágóknak könnyű járásuakra való kijavítását és átalakítá­
sát. Továbbá újonnan készült könnyű járású szecska vájjak

gél ilakatosm esten
D E B R L C Z E He mH. *UV»W» un«»»«*» »VMM««« avuuju jiwwww

_ ... ’ rép&vágék és tengerimerzsotók is kaphatók feltétlen jótállás
1 er. Bethlen"«. 48. ez. jütinvo* irran, heti vagy havi kényelmes részlet fizetésre fs.
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E támogatásnak sok része van az eléJt 

örvendetes gyarapodásban. Ugyanazért a 
bizottság megbízta az elnökséget, hogy a 
helyi lapok szerkesztőségeinek levél által 
köszönje meg a hazafias támogatást. Végül 
a kultúrpalota építése érdekében emlékiratot 
intéz a városi tanácshoz, meg a Főfelügye­
lőséghez.

VIDÉK.
A mezőtúri rablógyilkost elfogták.

Megírtuk tegnap, hogy Mezőtúron meggyil­
kolták Nagy Borbála odavaló földesasszonyt. 
Ma, amint Mezőtúrról a csendőrparancsnok­
ságnak egy távirata jelenti, Nagy Borbála gyil­
kosát, Csáki Béla mezőtúri lakos személyében 
ott letartóztatták.

Egy földbirtokos öngyilkossága.
Hámoron — mint onnan jelentik — tragikus 
véget ért a minap Rékás József fiatal földbir­
tokos. Nemrég 10.000 koronát örökölt a fele­
sége s ez a pénz okozta a szerencsétlensé­
gét. Arra kérte ugyanis a feleségét, hogy 
földbirtokba fektessék be ezt az összeget. 
Ebből az ügyből azután perlekedés támadt, 
mely az asszonynak ezzel a kijelentésével ért 
véget:

— Nem elég, hogy az én pénzemből ur 
lettél?

Az érzékeny embert feleségének ez a 
kijelentése olyan érzékenyen találta, hogy szó 
nélkül kiment a szobából. Vállára akasztotta 
a vadászpuskáját és a szőlőhegy felé vette 
az útját. Feleségének gyanúsnak tűnt fel a 
viselkedése és nemsokára követte őt. De már 
későn érkezett. Férjét a présházban halva ta­
lálta. Á szerencsétlen ember agyonlőtte magát. 
Hat kiskorú árvát hagyott hátra.

Megfagyott emberek.
A tél áldozatai.

A kemény tél egyre szedi az áldozatait; 
az ország több részéből érkezik ismét hir 
megfagyott emberekről.

Nagyváradról jelentik, hogy a belényesi 
járásban egy Pável Mihályné nevű paraszt­
asszony lelte halálát a hideg éjszakában.

Az udvarhelymegyei Kénes község hatá­
rában a kénesi vártetőn egy embert találtak 
megfagyva a kocsiján. A szerencsétlen ember 
a kocsi ülésén hátradőlve feküdt élettelenül, 
amikor reá bukkantak. A lovak mozdulatla­
nul, majdnem egészen megfagyva állottak. A 
kocsit, lovastul és gazdástól Kénes községbe 
vitték. A kocsis kilétét mindezideig nem sike­
rült kideríteni.

Érmihályfalván Ráthonyi József csavargó 
megfagyott. Ráthonyi késő estig ivott valame­
lyik korcsmában s részeg állapotban indult 
hazafelé. Útközben a földre döntötte a pálinka 
és elaludt a hideg éjszakában. Reggelre meg­
fagyott.

Torontálerzsébetlakon Gercsov András 
nevű hetven éves embert ölt meg a nagy hi­
deg. Az egyik fiánál lakott, aki az istállóban 
adott neki helyet. Itt fagyott meg a szeren­
csétlen ember.

VÁRMEGYE.
Kivándorlás. Hogy a kiván­

dorlás nem fog szűnni, hanem még 
inkább fokozódni fog, mutatja az 
is, hogy február első napján is 
egész sereg útlevelet állított ki az 
alispáni hivatal, valamennyi Ame­
rikába szól. Kivándorolnak: Richter 
János Balmazújvárosról, Ladmaczi

János Tiszacsegéről, Nemeczki 
Györgyné Rákó Mária Hajdudorog- 
ról, Berkes József Egyekről, Kati 
Zsigmond, Fiilöp Gergely, Z. Fekete 
Mihály, K. Nagy István, Szabó 
Imre, Trohán Mihályné Begala 
Anna és Andorkó Imre Hajdú­
böszörményből.

, Kanyaró. Téglás községben a kanyaró
j^rványszerüen lépett fel, miért is Losonczy 
Almos dr. tiszti főorvos a gyermekóvót és 
az elemi iskolát bezáratta.

Hajdú vármegye Rákóczi-képe.
Á vármegye téli közgyűlésén hatá­
rozta el, hogy a közgyűlési terem 
számára megfesteti II. Rákóczi 
Ferencz életnagyságu képét. A 
művészi munkára Kovács János 
ismert debreceni festőművész teg­
nap adtá be ajánlatát. A kép meg­
festését 1200 koronáért vállalja. 
Kívüle eddig még csak Rajzó 
Miklós adta be ajánlatát.

*í6pgyülés. Hajousámsonban ma dél­
után 2 órakor népgyülóst tartanak a szoeiá- 
iisták. A nópgyülésen Fülöp László fog be­
szélni az általános szavazati jogról.

Felolvasás a kereske­
dőknek.

Az OMKE felolvasásai.
Mint már módunkban volt róla beszá­

molni, az OMKE elnöksége a tél hátralevő 
vasárnap délutánjait közérdekű és szakfel­
olvasások rendezésével óhajtaná értékesiteni, 
melyek első sorban a kartársi érintkezés 
elsőségónek ápolására és különösen arra 

lesznek hivatva, hogy aktuálitássai bíró kér­
désekről tájékoztassanak. Az elnökségnek 
sikerült olyan előadókat megnyernie ezen 
jótörekvéséhez munkatársakul, akiknek neve 
és a bejelentett előadás témái az előadások 
vonzó erejét, azok aktualitását előre bizto­
sítják ; igy hallani fogunk dr. Rédei kamarai 
fogalmazó előadásából a kereskedők nyug- 
dijkérdéséről, dr. Legányi Gyulától szocio­
lógiái kérdésekről, dr. Jászi Viktortól a vá­
lasztási és szavazati jogról, dr. Händel Vil­
mostól a kiegyezés gazdasági komplexusáról. 
A programra végleges összeállítása most 
van folyamatban.

A Kereskedő Társulat készséggel azo­
nosította magát eme törekvéssel, midőn dí­
szes és kényelmes otthonát az előadások 
tartására átengedte; az előadások vasárnap 
délután 5 órakor kezdődnek és azokra az 
érdeklődő közönséget, hölgyközönségot is, 
szívesen látja az elnökség; meg is vagyunk 
győződve, hogy ez előadások megtalálják az 
utat a közönség érdeklődéséhez és nemcsak 
a kereskedő kartársak, hanem a nagyközön­
ség részéről is népszerűek és keresettek 
lesznek.

Az egyes előadókat és az előadások 
tárgyát csotenkint fogjuk közölni.

A Debrecent Újság szerkesztősége és kiadóit!«- 
talft: Főtér,Lamprecht-palota, az udvarban földszint, 
telefen 14L Hivatalos órák: Röggel 8 órától 13-ig, 
délulán 2 órától este 7 óráig. Este 7 órától a lap szel­
lemi és anyagi részét illető minden megkeresés » 
Debreceni Újság nyomdájába; AranyJáaos-utoa 47.«.

MULATSÁGOK.
A mai álarcos est. A jogász és tiszt­

viselőkör ma este tartja meg fényes álarcos 
estélyét, amely iránt széles körben nyilvá­
nul lázas érdeklődés. Minden jel arra mutat, 
hogy a jelmezes s álarcos táncestély nagyon 
látogatott lesz.

Müvészestély a Csarnokban. A deb­
receni kereskedelmi csarnok e hó 9-én tartja 
második müvészestélyét. — A programra 
összeállításán most fáradozik a vigalmi bi­
zottság. Mint értesülünk, ez estélyen a m. k. 
Operaház egy bájos művésznője, a Népszín­
ház egyik közkedvelt komikusa fog közremű­
ködni. — A fővárosi vendégeken kívül pedig 
egy helybeli urleány is részt vesz a műsor­
ban. — A meghívókat kedden kapják meg a 
Csarnok tagjai.

A máv. altisztikor ma este tartja 
meg mulatságát, amely nagy sikerrel ke­
csegtet. Igen sokan készülnek a mulatságra 
a különösen táncosokban nem lesz hiány. A 
mulatság nemcsak látogatottnak, de kedves­
nek és kedélyesnek is Ígérkezik.

A Szent-László dalegylet estélye.
A Szent-László dalegylet február hó 9-én, 
szombaton a vasúti vendéglő termeiben, 
Kovács Károly karnagy vezetése mellett, 
zászlóalapja javára vig-estólyt rendez. Mű­
sora következő: 1. Nyitány, előadja Kiss 
Gyula zenekara. 2. „Ha késő este ballagok“, 
énekli a dalegylet. 3. Monológ, előadja 
Motesiczky Stefiké k. a. 4. Tréfás kouplék, 
énekli Barabás Károly debreceni színház 
tagja. 5. Tánckettős, lejtik Karacs Ilonka és 
Monoky Lajos ur. 6. Tréfás quartett, előad­
ják Sedurácse Fridelle, Desutáte Aehellé, 
Berzericze Hendellé, Stiriopifko Nyegó. 7. 
Hegedű szóló, Piribauer ur által, zongorán 
kiséri Drumár János zenetanár ur. 8. Ma­
gyar népdalok, énekli Karakaszalovics Ixa. 
9. Fátyoltánc, lejti helybeli 30 urleány. 10. 
Szerelmi dráma.. Szomorú vig opera 1 fel­
vonásban. Irta Ö, ordítja 0, zenéiét szerzék 
Ők, rendesen színre alkalmazta „Ő, rendezi 
Ő, szabadon igomitva előadja Ő. Színhely 
egy szép asszony lakása. Idő: jelenkor, 
történik gyakran. Zongorán kíséri Karacs 
Ilonka k. a. Személyek: Férj — O. Feleség 
— 0. Házibarát — Ő. Záradékul Rákóczi 
induló,, előadja a dalegylet zenekiséret mel­
lett Éjfélkor Carneval nagy felvonulása 
zenekiséret mellett. Belépti jegyek ára : 
Személy-jegy 2 korona. Családjegy (3 sze­
mélyre érvényes) 4 korona. 11 órakor külön 
vonaton megérkezése egy hírneves japáni 
jósnőnek (Amerikából) és jövendő mondása.
E célra külön jegyek váltandók a pénztár­
nál, melyet a jósnő a jótékony célra fel- 
ajánlt.

a második víg estély.
Csütörtökön lesz.

Csütörtöki felolvasó esték rendező-bi­
zottsága e hó 7-én, csütörtökön délután ö 
órakor tartja 2-ik vigestólyét a Bika szál­
loda dísztermében, mely vigeste kacagtató 
kupiók, tréfás zeneszámok, nevettető mono­
lógok dolgában még az első vigestén is tul- 
fog tenni. Műsora, mely ugyan még nem 
végleges, rendkívül ötletesen van összeállítva 
s igazán kacagtatónak Ígérkezik.

Zilahy Zsül ad elő egy monológot az 
az 6 utólérhetlen előadásában, majd Fóti 
Frida urleány, ez a temperamentumos, re- I mek hangú, mindig jókedvű, vérbeli mű­
vésznő fog énskelni pár vig dalt. Majd egy I Jamaikábó! ide szabadult vegyes állatnágyesala intézendő.

„„ ....... Neumann Testvéreknél
csobban szerezhetők be Tisza palotában. Tílifon 434. Ugyanott elegáns cilindere* olesőbb mint ,jnie .

selyem és bőrből min­
den színben a ‘
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rendez kacagtató hangversenyt. Egy hires 
Xylophon művész — Don Pedrő de Bajusz- 
kádó — Xylophonen ad eló pár cvalitiós 
dalt. Sarkadi Vilmos — az öreg! színházunk 
méltán kedvelt komikusa vig kuplékat éne­
kel ifjú Sarkadi Imre ur személyes közre- 
működése mellett.

A hires munkás dalái'da pedig a Húsz 
Lajos személyes vezetése alatt ad elő majd 
pár igen tréfás számot. A Percei nővérek 
táncolni fognak stb. etb.

Szóval lesz megint móka, tréfa, dévaj- 
kodás fölös számmal. S ismét rengeni fog a 
Bika díszterme a kacagástól! Ezen rendkí­
vül mulatságosnak s kacagtatnak Ígérkező 
íelolvasó estére vasárnaptól kezdve kapha­
tók a jegyek: Mihalovits Jenő ur gyógy­
szertárában. Élőhely az első 12 sorban s az 
oldalsorokban 1 korona, azontúl 60 fillér, 
állóhelyek ára 30 fillér. A bérlők jogai ked­
den déli 12 óráig tartatnak fenn — ugyan­
addig váltandók ki a páholyok is! A kedden 
déli 12 óráig ki nem váltott páholyok s ülő­
helyek a jelentkezők rendelkezésére fognak 
boceájtatni.

Ezen igazán élvezetes s igen érdekes­
nek Ígérkező vigestét melegen ajánljuk ol­
vasóink szives figyelmébe.

A városházából
Jóváhagyott alapszabálymódositás,

A debreceni vadásztársaság módosított alap­
szabályait a belügyi kormány jóváhagyta és 
erről tegnap leiratban értesítette a városi ha­
tóságot.

Duna-Ti»& csatornaterv. Szolnok 
városa és J ásznagy kunszolnok vármegye 
mozgalmat indítottak a Budapest—Szolnok 
közt kiépítendő csatorna kiépítése mellett. 
A szolnoki főispán, dr. gróf Almássy Imre 
az érdekelt törvényhatóságokat február 11-éro 
értekezletre hívta Budapestre, Festvármegyo 
székhazába. A szolnoki főispán átiratban 
felkérte Hajduvármegye és Debrecen város 
törvényhatóságát, hogy az értekezleten kép­
viseltessék magukat.

száz öl fát beszállítani

ros szeg
órakor Oláh Károly 
illést tartott. A folyó ügyeket intézték el.

Van fa a raktárban
Nem sietnek a kiváltással.

Az első tűzifa-halmaz (100 öl) 
kút nap óta ott van az epreskerti 
faraktárban, az utalványokat, bárha 
félölenkint adta ki a számvevőség, 
['ár nap alatt elkapkodták.

Azt hinné az ember, hogy a 
fát siettek is nyomban elhordatni. 
Ez azonban nem történt meg, mert 
2 nap alatt alig vittek el 16—18 öl 
fát, a többi még ott van. Nem 
sietős, úgy látszik, a fa elszállítása.

Sőt inkább arról értesül a ha­
tóság, hogy sokan a fél öles fa­
utalványokat is eladják 2—3 korona 
haszonnal.

Mint értesülünk, még vagv 
1000 öl kompetencia-fát nem vál­
tottak ki. Hétfőn ismét fognak pár

erdőről.
A~száííitás igen lassan megy, mert 
kevés a munkás és a hidegben d0D1 
tudnak úgy dolgozni Naponta át­
lag csak 80-90 öl fát tudnak 
felrakni a vasúti kocsikba; tehat 
még a jövő hét végéig sem tudnak 
1000 ölet beszállítani.

így is azonban folyton segítve 
van a helyzeten. Akármilyen kis 
méretek közt is, de napról-napra 
nyolcvan, száz ember jut tuzelo- 
fahoz. Egy hót alatt megszűnik a 
nagy tolongás s visszaterelődik 
minden a régi medrébe.

színház.
A mai ifjúsági előadás. Ma d. u. 3

órai kezdettel Petőfi költeménye után írott 
János vitéz rege kerül szinre ifjúsági előadá­
sul; este fél 7-kor Szigeti József kedves vig- 
játéka: a Falusiak kerül szinre, a főszerepekben 
Zilahy, Szabó Irma, Ardai Ida, Békés, Ter- 
nyei stb.

Nincs műsor. Másodízben mutatunk 
rá, hogy a sziubázbizottság határozatával 
szemben a heti műsort soha sem állítják 
össze péntekre. Az uralkodó színházi rend­
szer abnormitásában keresendő ennek az 
oka, különben egy ilyen kérdésen nem bíbe­
lődnének túl a kitűzött határidőn. Az igaz­
gatónak eminens érdeke, hogy a műsor 
szombaton a nyilvánosság előtt legyen. De 
úgy látszik, még ez sem képez indokot Az 
pedig a legkevésbbé, hogy a szinházbizott- 
ság határozta így. A szinházbizottság hatá­
rozhat, amit neki jól esik, a színháznál is 
azt csinálják, arai nekik jól esik. A szin­
házbizottság pedig határozhat tovább és 
gyárthatja a jegyzőkönyvi köszöneteket

A Rig áruló Operette bemutatója hét­
főn, f. hó 4-én lesz. A főszereplők, Zilahyné 
Lányai Piroska, Vida Ilona, Szakácsné, Pol­
gár, Karacs, Árkosy, Sarkady, Deésy.

A vasárnapi előadások. Zilahy Gyula 
vasárnap, f. hó 3-án délutánra ismét kitűzte 
Szigligeti klasszikus vígjátékét: a Fenn az er­
nyőt. Ziiahy igazgatón kívül részt vesznek az 
előadásban Szabó Irma, Békés, Ternyei, 
Ardai Ida, Hahnel Aranka, Szakácsné stb. 
Este fél 7-kor rendes helyárakkal Lehár ope- 
retteje a „Vig özvegy“ kerül szinre a cím­
szerepben Zilahynéval. Ezen előadás keretében 
lép fel először az ezen alkalomra szerződtetett 
„Tambura“ zenekar.

A színházi iroda kommünikéiben, a 
hol az öndicséretek úgy teremnek, mint a 
gomba, olvassuk, hogy a Vig özvegyet ki 
tudja hányadszor Zilahyné asszony fogja 
játszani. A mi véleményünk nagyon ked­
vező ugyan a Zilahyné énekművészeiéről, 
de az őt megillető komoly énekes szerepek 
keretében. Mihelyt azonban a pajkosabb 
Múzsa felé hajlong, a finomultabb ízlésű 
közönséggel egyértelemben azt tartjuk, hogy 
ott már nem állja meg az előbbihez hasonló 
biztonsággal és sikerrel a helyét. Azért is 
nem tudjuk megérteni, hogy például a Vig 
özvegy szerepében miért mellőzik követke­
zetesen Fóti Eridét, aki pedig a hármas 
kísérlet során a legszebb sikert érte el. Ha 
egyéb nem, a változatosság is elég ok 
lenne arra, hogy a gyorsan ismételt előadá­
sok során Fóti is játsza a Vig özvegyet, a 
kit éppen ebben a szerepében még nagyon 
sokan szeretnének látni.

Műsor. Színházi körök szerint mert 
kommünikét nem kaptunk — a következő 
lesz a jövő hót műsora. Hétfőn Kis arnlo, 
operett bérletszünetben. Kedden, szerdán 
bérletben ugyanaz. Csütörtökön Végrehajtó, 
vígjáték. Pénteken Vig özvegy, operett. 
Szombaton Tolvaj, szinmü. Vasmmp dél­
után Drótos tót, operett. Este. Korbaos, 
bobázat:

Gőzfavágó Debreceniben.
Uj vállalat.

Pelvágják és hazaszállítják a fát, 

Tisztviselők részvénytársasága.

Életrevaló vállalat létesítése ér­
dekében hatalmas akció indult meg 
Debrecenben, az eszmét a mai 
mostoha viszonyok és a drágaság, 
mely folyton emelkedőben van, ér­
lelték meg. Küzdeni akarnak az ár 
ellen, melyet a munkások fokozódó 
igényei támasztottak.

Különösen a tisztviselők érzik. 
Rájuk kétszeres sulylyal nehezedik 
a gond. a drágasággal szemben az 
ő fizetésük a régi marad. Csoda-e 
tehát, ha ilyen körülmények közt 
közös erővel azon igyekeznek, hogy 
legalább egy vagy más oldalról 
tulkiadásaik megtérüljenek.

így jött létre az uj vállalat is, 
melyet a megvalósulástól már ke­
vés idő választ el. A vasúti tisztvi­
selők egy része, szemben a fuvaro­
sok, talyigások és favágók tulköve- 
teléseivel, egy gőzfavágó felállítását 
tervezik. A vállalat ötvenezer ko­
rona tőkével indul s a vasúti állo­
máson fog szók hely ly el bírni. A 
tőke nagy része már biztosítva van 
s az üzem megkezdése csupán a gé­
pek megérkezése és felállítása miatt 
szenved késedelmet.

A vállalatnak saját szekerei 
lesznek, melyen a fát leólmozott 
ládában szállítja. így a csalástól és 
lopástól feleit minden esetben bizto­
sítja.

A gépek igénybe vételét oly 
olcsóra tervezik, hogy egy ölia 
felvágatása és hazahozatala í'élany- 
nyiba sem fog kerülni, mint »meny­
nyit ma fizetnek érts.

Feljelentés a kisvasul ellen.
A gazdasági akadémia 

panasza.
Felirat a miniszterhez.

A belső gazdasági tanintézet egykori 
épületét, a Füvéazkert mellett álló emeletes

* Ä“ tilűck Ed« slegnagyobb férfi- női 
gyermek otpőéro- 

háiában vehetünk!! Debrecen, •Piac- és Kos- 
sutb-u. saikán 

kistainpiommal ml#.
Férfi kalapok és fehérnemüek nagy választékban kaphatók.
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épületet azzal a kikötéssel engedte át a 
földmivelésügyi kormány Debrecen városá­
nak, hogy rekompenzációkép a pallagi aka­
démiai épülethez közlekedési eszköz felállí­
tásáról gondoskodik.

Viszont a város jelentős méretek közt 
azért járult a helyivasut sámsoni útvonalá­
nak kiépítéséhez, hogy ez a vonal a Pallag 
érintésével létesüljön s igy a gazdasági 
akadémia megfelelő közlekedési eszközhöz 
jusson. A kisvasút ezen útvonala ki is 
épült s már a múlt nyáron átadták a for­
galomnak. Azóta a kisvasút naponta több» 
szőr megtette ezt az utat.

A tél beálltával azonban sűrű akadá­
lyok merültek fel a közlekedésben, a mi 
arra indította a gazdasági akadémia igazga­
tóságát, hogy panaszt tegyen a földmivelés­
ügyi kormánynál s indokai kapcsán azt 
hangsúlyozza, hogy a helyivasut a hozzá­
fűzött várakozásoknak nem felel meg. A 
terjedelmes panaszt Sztankovics akadémiai 
igazgató már fel is terjesztette a földmive­
lésügyi miniszterhez, kérve benne, hogy a 
jelentős ellenszolgálatoknak és a jogos ki­
vánalmaknak megfelelőbb s megbízhatóbb 
közlekedésre utasittassék a helyi vasat

A panaszban beun foglaltatik, hogy a 
helyi vasút a tél kezdetén felemelte a köz­
lekedési dijakat. Felemelte minden ellen­
szolgáltatás nélkül. Mert a legelemibb fel­
adatot sem teljesíti s a felemelt díjtételek 
dacára fütetlen, hideg kocsikkal közlekedik. 
A gyakori éjszaki szél nekivág a kisvasút 
szellős kocsijainak s a pallagig, még inkább 
Sámsonig dermesztő benne utazni.

Panaszolja a gazdasági akadémia igaz­
gatósága, hogy a helyivasut közlekedési ide­
jét se tartja be pontosan s napirenden van, 
hogy az akadémiai hallgatók,jelentősen, néha 
órákat késve érnek ki a Pallagra. Ehhez 
járult utóbb az a veszedelem is, hogy a vas­
út elakadt s hogy egész napokon át nem 
közlekedett.

Végül kéri az akadémia igazgatója a 
földmivelésügyi minisztert, hogy az illetékes 
tényezőknél szerezzen érvényt a szerződési 
feltételek pontos betartásának.

Nem gondoltuk ugyan, hogy a helyi­
vasut intézósége keveset törődne a vasút­
vonal zavartalan közlekedésével s utasaival, 
éppen ezért érdeklődéssel várjuk, hogy nyi­
latkozatával miképen magyarázza s védel­
mezi meg azokat az állapotokat, amelyeket 
a gazdasági akadémia igazgatósága a föld­
mivelésügyi miniszterhez terjesztett iratában j 
felpanaszolt.

Betörés a Ráköczi-utcán.
Ellopott ékszerek.
Megfogták a tolvajokat

Veszedelmes tolvajokat tartóz­
tatott le tegnap a rendőrség két 
cigány asszony személyében. Kártya- 
vetés és kéregetés ürügye alatt be­
kalandozzák az egész várost, ház- 
ról-házra járnak s ahol csak alka­
lom nyílik hozzá, lopnak.

Tegnap a déli órákban a Rá- 
kőczi-titc# 21. számú házba két 
cigány‘aátszony ment be. a kapu 
alatt az első lakásba benyitottak, 
hol báró Baich Péter Vilmos-huszár- 
hadnagy lakik. A kőt cigány asz- 
szony nagy hirtelen összepakolt egy 
csomó értékes dolgot 6 azzal ismét

j rencsére észrevette Böszörményi 
i Imre háztulajdonos, aki a hadnagy 

inasával együtt nyomban utánuk 
eredt. A két cigány asszonyt a 
Nyomtató-utcán érték utói, akik a 
legártatlanabb arcot vágva, tilta­
koztak a gyanúsítás miatt.

A ravasz asszonyoknak talán 
sikerül tévútra vezetni üldözőjü­
ket, ha az egész dolognak véletle­
nül egy gimnazista, Szatmáry Béla 
tanúja nem lesz. A kis diák ugyanis 
látta a két menekülő cigányt és 
hallotta, mikor az egyik ijedten 
elszólta magát:

— Jönnek már .
Erre mindketten hirtelen le­

hajoltak s valami fényes tárgyat 
a hóba rejtettek s azt betaposták. 
Aztán, mintha mi sem történt 
volna, tovább mentek. Szatmáry 
Béla el is vezette őket arra a 
helyre, hol a hó alól meglepetve 
kotorták elő a sok ékszert. Egy 
arany- és négy ezüst cigarettatárca 
és egy ezüstszivartáfca került ki a 
hó alól, melyekben az inas gazdája : 
báró Baich Péter tulajdonára ismert 
s amelyek értéke több, mint 800 
korona.

A leleplezett cigányokat nyom­
ban átadták egy rendőrnek, aki a 
központra kisérte a tolvajokat. A 
lopásról később értesítették báró 
Baich Péter hadnagyot, aki azon­
nal hazasietett és ékszerkészletót 
átvizsgálta. Ekkor jött rá, hogy 
még két darab 100 korona értékű 
ezüstgyufatartója hiányzik. Ezt a 
két tárgyat azonban már nem 
sikerült előkeriteni.

A két cigány asszonyt: Rostás 
Mányit és Pankát, akik már ilyen 
esetért büntetve voltak, átadják az 
ügyészségnek.

ÚJDONSÁGOK.
Debreceni tájékoztató.

főiskolai olvasóterem (Collégium) nyitva Va­
sárnap kivételével naponta d. e. 8—12. d. u. 3—6. 
főiskolai anyakönyvtár (Collégium) nyitva Vasárnap 
kivételével naponta d. o. 8—12. d. u. 3—6. Főiskolai 
muzeum (Collegium) nyitva vasárnap do. C. 10—12. 
— Városi muzeum (Hatvan-u. 23) nyitva minden 
szombat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12-ig, — 
Csokonai ereklyetár (Hatvan-u. 23.) nyitva minden 
szombat d. n. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12. — Gönozy 
tanszermúzeum (Hatvan-u. 23.) nyitva minden szom­
bat d. u. 2—4. Vasárnap d. o. 10—12. — Zenede 
Cspó-utoa 20. — Tornacsarnok. Pétcrfia-utca 7G. Kéz- 
Ügy eslto műhely. Kereskedelmi iskola. Nyitva Szerda 
ép Szombat d. a. 2—5, Slketnéma tanintézet. Csapó-u. 
Vetőmag Vizsgáló állomás. (Pallagi gazdasági tanin­
tézet.) Dohány kísérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) Vegyklsérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) Közkórház. Pőterfin-u. végén, betegek d. u. 
2—4-ig látogathatók. Női klinika. Attila-tér. Gyermek- 
menhóly. Moster-u. Végén. Margit fürdő telep. Péter- 
iia-u. Vlzgyógylntézet, A nagyerdőn. Dohánygyár. 
Atilla-tőr. m. A. V. miihely. Állomás. István malom. 
Pétorfia-u. Stern kefegyár r.-t, Vénkert. Fáik kefe­
gyár. Miklés-u. végén. Gebauer érokeporsó gyár. Ho­
mokkert. Brőtakarmánygyár. Margit fürdő telep,

* Olvasóinkhoz! A nyomdák 
munkás személyzete december else­
jével életbelépett ártarifájuk értel­
mében a kalendárium minden piros

betűs napját megiiunepli s egyet­
len ünnep és vasárnapon sem dol­
goznak. Miután a mai ünnep után 
vasárnap következik, ma este sem 
dolgozik a nyomdász személyzet s 
igy lapunk legközelebbi száma ked­
den reggel jelenik meg.

* A mai ünnep. Ma, Gyertyaszentelő 
Boldog asszony ünnepén a róm. katb. tem­
plomban az istentiszteletek a következő sor­
rendben tartatnak: reggel 6 órakor misézik 
Barabás György, 7 órakor dr. Kovács István,
8 órakor egyik kegyesrendi tanár a főgimn. 
ifjúság részére; 9 órakor az ünnepi nagy­
misét Gróli Ferenc prépost, plébános végzi 
segédlettel, utána ugyanő prédikál; három­
negyed 11 órakor a Svetits-zárda és az elemi 
iskolák növendékei jönnek szent misére, 
melyet Molnár K. Dezső h. isk. igazgat) 
mond; fél 12 órakor Nyári Ignác misézik. 
Délután 3 órakor lytánia, utána rózsafüzúr.

* Vasárnapi istentiszteletek. Vasár­
nap a ref. templomokban az istentiszte­
letek sorrendje a következő: a Nagytem­
plomban prédikálni fog Szelő György lel­
kész, a Kistomplombau Létay Menyhért 
segédlelkész, a Kossuth-utcai templomban 
K. Tóth Kálmán lelkész, az Ispotály tem­
plomban Szarka Boldizsár segédlelkész, a 
Csapó-kertben Kovács János népiskolai fel­
ügyelő, a Homokkertben Miszti Mihály főis­
kolai senior, a szegényházban Hajdú Zsig- 
mond püspöki titkár. — Holnap, Hatvanad 
vasárnap, a róm. kath. templomban az 
istentiszteletek a következő sorrendben tar­
tatnak : Reggel hat órakor misézik Barabás. 
György, hét órakor Nyári Ignác, nyolc óra­
kor egyik kegyesrendi tanár a főgimnázium! 
ifjúság részére, kilenc órakor az ünnepi 
nagymisót Gróh Ferenc prépost plébános 
végzi segédlettel, utána Nyári Ignác fog, 
prédikálni; háromnegyed 11 órakor a Svetits- 
zárda és az elemi iskolák növendékei jön­
nek szent misére, melyet Moln&r K. Dezső 
h. iskolai igazgató mond, fél 12 órakor 
Szalai József tanár misézik. Délután fél 3 
órakor Gróh Ferenc prépost keresztény taní­
tást tart, 3 órakor lytánia, 4 órakor a Rózsa- 
füzér társulat hónapos ájtatosságát végzi 
Barabás György, szent beszéd, körmenet és 
lytániával. — A gör. kath. kápolnában 6 
órakor reggeli istentisztelet, délelőtt 9 óra­
kor szent mise, dólutáu 3 órakor veosemye, 
négy órakor rózsatüzér ájtatosság.

* Vógh Gyula felgyógyult
Vőgh Gyula r. főkapitány, aki a 
síkos járdán megcsúszva, hosszabb 
idő óta lakásán betegen feküdt, fel­
gyógyult. Hivatalát ma már el is 
foglalja.

* Debrecen menyasszonyai éa vő­
legényei. Lapunkban közölt legutóbbi ki­
mutatás óta a következő eljegyzések történtek: 
Seres János Bánisz Zsuzsannával, Szegedi 
Imre Molnár Klárával, Törő Sándor Keresz­
tesi Rózával, Nagy Sándor Bőr Eszterrel, 
Balázs Sándor Gál Annával, Juhász Zsig- 
mond Vadász Zsófiával, Veres János Bod­
nár Zsuzsánnával, Balaskó József Lukács 
Máriával, Nagy József Budai Lídiával, Szász 
Gábor Tarka Rozáliával, Bartus Kristóf 
Babota Júliával, Lővey Albert Horváth 
Eszterrel, Tőke Imre.Hegedűs Zsuzsánnával, 
Oláh Sándor Peley Ágnessel.

* Elöljárósági ülés, A ipartestület 
elöljárósága havi rendes ülését e hó 7-én, 
csütörtökön délután tartja meg. Az ülésen 
tárgyalás alá kerül a nagyarányban meg­
indult szervezkedés, melyet a munkaadók 
indítottak.

kiosont) avlakásból.
A jtrifnekülő cigányokat sze-

idején gondoskodjék és lépjen be a: pályája kezdetén pénzt akar adni.
gond nélkül akarja kiházasitani.

SemeLlI®»!*»**! akarja magát
házat: ftdldet akar szerezni olcsó kényelmes lefizetésre -.r -a - • ,

betegségére nem akar másra szorulni, m *z. most aia*uta n. aefaj torun mírfen <<
Debrecen. Pine-ntca 4*. I^ampreeb* „»I®*»-

Népsegélyző Baok
. «..riha mérten! héti befizetései
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latkozataiban női becsületének és erkölcsé­
nek meghurcoltatásáért panaszkodik.

Holott 6 az, aki emiatt legkovésbbé pa- 
naszkodhatik. íme ennek tanulságul élet­
története.

táviratok.
Az uj igazsága.'ívminiszter esküje.

Budapest, február L 
Sándor kormányelnök ma délután 
Günther Antallal Bécsbe utazott. 
Wekerlét délelőtt 11 órakor fogadja 
az uralkodó és ekkor írja aia 
Günther Antalnak igazságügyi mi- 

ndkoíUOK a1 fenyegetésreTnemT hajlott',""árra raszterré való kinevezését. Gunther 
rálőtt. Az illetékes bíróságok w. Rózát ezen j Antal délután 2 orakor teszi le az 

, , . —«-•** o hfint«- egijßt é8 még holnap délután we-
k ériével együtt visszatér a fova- 
rosba. Günther hétíőn foglalja el 
hivatalát. Az igazságügyi állam­
titkárrá Meskó Lászlót fogja a ki­
rály kinevezni. A kettős kinevezést 
a hivatalos lap hétfői száma közli.

Wallenstein Róza, aki szerény szülők 
gyermeke, már 14—15 éves korában Szék- 
Martion szülei házánál viszonyt kezdett egy 
ottani orvossal. A viszony gyümölcse egy 
leánygyermek lett. Nevezett a gyermek meg­
születése után zsarolni kezdte az orvost s 
mikor oz a fenyegetésre nem hajlott, a 
rálőtt. Az illetékes bíróságok "W. Rózát 
sselekménye miatt 8 havi búrtön bünte- 
;ésro ítélték, mely büntetésének egy részét 
sl is szenvedte.

A fővárosba 189-1. évben korült. Már 
94-ben meggyűlt a baj i a rendőrséggel. Több­
ször lett előáliitva erív icsrendészeti kihágá­
sok miatt és már 99-ben a IV. kerületi kapi- 
lányság utasította öt arra, hogy 3 nap alatt 
rendes lakást és fo \! hozást szerezzen, vagy 
íi főváros területét hagyja el.

1900. december 31-én a fővárosi rend­
őrség erkölcsrendészeíi osztályánál jegyez­
tette magát és 1903. juiius 7-ig rövid meg­
szakításokkal az úgynevezett egészségi lap­
pal biró prostituáltak között szerepelt.

Ekkor kezdte hazug és ravasz módon 
terjeszteni, hogy több előkelő állású ember- 
rcl van bizalmas ismeretségben, de sőt hogy 
ismeretsége a legmagasabb korokig terjed. 
Hazudozásait olyképp használta ki, hogy 
megszorult álláskeresők, előléptetésre vá­
gyók, vagy a büntetőtörvénykönyvvel össze­
ütközésbe'jött egyének mentéjeképpen csa­
pott fel, azt állítva, hogy közbenjárását 
bármily ügyben siker koronázza. Amint az 
\i rendőrség kezeiben lévő, most beszel zeit 
bizonyítékokból kitetszik, valósággal felhaj- , 
lókat tartott, akik a hiszékenyeket hálójába 
kerítették. Vagyonát ily módon szerezte. O 
maga is tisztában volt eljárásának nyilvá­
nosságúval, ismerősei előtt többször akként 
nyilatkozott: A világ megcsalva akar lenni, 
tehát megcsalom.

A rendőrség már régebb idő óta figye­
lemmel kíséri tizeiméit és most a beszerzett 
bizonyítékok alapján a közérdek, közerkölcs 
és köztisztessőg érdekében ezt a nőt, aki 
úgy látszik, a veszedelmesebb kalandornők 
osztályához tartozik, maga elé idézte és 
ellene a kitiltási eljárást megindította.

A rendőrség már Bécsből való vissza­
térése óta megfigyeli Wallenstein Rózát. 
Tegnap este a lakását már detektívek őriz­
ték és megállapították, hogy a bárónő Zol- 
táu-utcai lakásáról tegnap este elment, 4—5 
kávéházban járt az éj folyamán, 5 különféle 
bérkocsit használt, egy helyen pezsgőzött és 
hajnalban tért vissza lakására.

Reggel több detektív kíséretében a bá­
róné lakásán megjelent Palágyi rendőrfelü­
gyelő és látta, hogy a bárónő a folyosón 
rakosgat. Azonban 6 is meglátta a rendőr­
ség embereit, beszaladt hálószobájába és 
ágyba feküdt. A rendőrfelügyelőt nem akarta 
fogadni, mert „beteg“.

A rendörfelügyelő belzent, hogy idé­
zést hoz, a bárónénak azonnal ki kell menni 
n toloncházbu, a hol egy végzőst fognak 
előtte felolvasni.

A báróné ezt az idézést nem vette át, 
kijelentette, hogy 6 beteg. Erre a főkapi­
tány egy rendőrorvost küldött Wallenstein 
Róza lakására.

A kiküldött rendőrorvos, dr. Tirsohner, 
megállapította, hogy múló nói baja van. 
Ezért a rendőrség a bárónét egyelőre laká­
sán hagyta, helyette ügyvédje, dr. Herz je­
lent meg a toloncházban Lassner tanácsos- 
pál és előtte folyik most az eljárás.

Kihallgatáson.
Becs, február 1. Az uralkodó ma dél­

ben teljes óráig tartó kihallgatáson fogadta 
gróf Zichy Aladár személye körüli . minisz- 
tért, aki a politikai helyzetről tett jelentésű

Az újonc javaslat
Budapest, február 1. A függet­

lenségi és 48-as párt ma este tartott 
értekezletet Kossuth Ferenc elnök­
lete alatt. Az u.joncjavaslatot tár­
gyalták le. Jelen volt az értekezle­
ten Jekelfalussy Lajos honvédelmi 
miniszter is. A vita két óra hosz- 
szat tartott, a javaslatot elfogadták. 
Kossuth Ferenc közölte, hogy az 
ujoncjavaslat előadója Szatmári Mór 
margiítai képviselő lesz.

Kilátás véres választásra.
Németbogsán, febr. 1. A kerületben 

rendkívül elkeseredett a választási küzde­
lem. Az oláh nemzetiségi jelölt Brediceanu 
Coriolan lugosi ügyvéd érdekében a pópák, 
dászkálok fanatizálják a népet. A magyar­
ság és a nemzetiségek józanabb része dr. 
Weisz Julián hirlapiró, alkotmánypárti je­
lölt körül csoportosul, aki ma több képvi­
selő társaságában a kerületbe utazott. Az 
izgalom a kerületben oly nagy mértékű, 
hogy belőle véres választást jósolnak.

sáffra. Miután a börtönbe nem fér­
ték el az akadémikusok hazat ala­
kították át ideiglenesen fogházzá.

A bagosi rablás,
Nem Sóvágóék követ­

ték el.
Nem ismerik fel őket

I (Saját tudósítónktól.) Sóvágó János 
! rablógyilkos bandájának u8?f “é£; JÄ “ 

nincs befejezve.. A vizsgálat ónnti azt a 
vakmerő rablást is, amelyet a,^pfel1,

I son Goldstein József ottani földbirtokos ha­
zánál követtek el. , , . , -,Ez a vakmerő rablás kevéssel a büd- 
szetmihálvi és a hosszupályii rablások: után 
történt. Húrom bekormozott arcú, kiforgatott 
ruhába öltözött ember jelent meg késő este
Goldstoinők házánál.

A három rabló, miután a konyhában 
javában főtt vacsorát rabló étvágygyal el­
fogyasztották tulajdonkénem tervük kivite­
léhez fogtak. Munkájukat me .könnyítette 
az, hogy a házban a jelenlevőket az életük­
kel fenyegették. .... . . ,

Ilyen formán összeraboltak mindent, a
mi kezük ügyébe került

A rablás után megindult a nyomozás, 
de kipuhatolni a tetteseket nem lehetett.

Most, midőn Sóvágó és társai bűnös 
dolgai napfényre kerültek, mindjárt őket, 
vádolták ezzel a rablás elkövetésével te. 
Ámde Erdei, aki a további rablásokban 
őszinte beismerő vallomást tett, . v gbataro- 
zottabban tiltakozott ellene, hogy Őz: követ­
ték el ezt a rablást is. Ugyanezen vallomást 
tették a banda többi tagjai is.

Kihallgatták a napokban Goldstein 
Józsefet, a ki előadta, hogy a tetteseket 
fel nem ismeri, mivel annyira el voU ao- 
rázatuk torzítva, hogy lehetetlenseg fel­
ismerni őket. A hang után ped.g, több 
mint két év után, fel nem ismeri okét. 
Hasonló vallomást tettek Goldstein Józseffel 
egyidőben kihallgatott tanuk..

I„y _ ha osak valami újabb körül­
mény nem vetődik közbe, — ezzel a rablás­
sal nem lesznek vádolva Sóvágcók, mivel 
bizonviték nincs ellenük. A vizsaalóbirósag 
egyébként ebben az ügyben tovább vezeti a 
nyomozást és folytatja a vizsgálatot

Katasztrófa egy sóbányában.
fíirgenti, február 1. Hirtelen tör­

tént földcsuszamlás következtében 
a Glanciano községben levő sóbá­
nyákban három bányamunkást el­
temetett a rájuk omló földtömeg. 
A hatóságok és a katonaság azon­
nal segítségükre sietett, de a mentő­
munkálatok csak lassan haladhat­
nak előre, az egyik munkást már 
holtan húzták ki az omladék alól, 
egy másikat pedig súlyos sebekkel 
borítva. Ez a munkás bele is halt 
sebeibe, a harmadik munkást, meg 
nem találták meg és azt hiszik, 
hogy már meg van halva. Az om- 
1 adó kot addig kutatják, mig meg 
nem találják.

Justh Gyula cáfol.
Budapest, febr. 1. Justh Gyula házel­

nök ma megcáfolja néhány lapnak azon hí­
rét hogy 6 azt mondta volna, hogy addig 
nem fog elnökölni, mig Polónyi a miniszteri 
székben ül. Ilyet ő sohasem mondott

Elítéltek 160 diákot
Lemberg, február 1. Az egye­

temi rombolásba részes ruthén diá­
kok k százhatvanat ítéltek fog-

EBEK.
Wahrmann Richard hagyatéka.

Tegnap folytatták a Dorotbeumban Wabr- 
mann Richard hagyatékának árverését. A 
tegnapi árverésen Bécs előkelő körei vettek 
részt. Különös sok tárgyat vettek az osz­
trák Jookey-klub tagjai. Még igen sok tárgy 
van s ma, szombaton délután folytatják az 
árverést.

Nemzetközi hadi és tengerészeti 
iparkiálliáz. Mint Bécsből je'enti tudósí­
tónk, tegnap a köztanács termében, Lueger 
polgármester elnöklete alatt népes értekez­
let volt iparvállalatok, külföldi városok kép­
viselői, haditengerészeti és katonai megbi- 
zottakcól, amelyen elhatározták, hogy az 
1908. évben Bécsben az osztrák császár 
uralkodásának 60 éves évfordulója alkalmá­
ból nagyszabású, nemzetközi jellegű, hadi- 
és tengerszeti iparkiállitást rendeznek.

Igazgatói jelentés.
A hajdúnánási takarékpénztár 

1906 s. XXXIIL üzletévéről.
Tisztelt közgyűlési
A részvényesek kezeihez juttatott ew 

mérleg és zárszámadás intézetünk ege»' 
évi működését híven tüntetvén fel, felesle­
gessé teszi a nagyobb áttekintést igényid.
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számadatok halmazának e helyen való fel­
sorolását. így csak annak közlésére szorít­
kozom, hogy az elmúlt és immár XXXIIl-ik 
üzletévünk kedvező lefolyása volt, mert az 
egész évben tapasztalt nehéz pénzviszonyok 
mellett is — melyek a hitelműveletek le­
bonyolítását kissé nehézkessé tették — 
emelkedett forgalom s szép haszonered- 
ménynyel zártunk. Azt, azonban fontosnak 
s különösen felemlitésre méltónak tartom, 
hogy ez évi ingatlan és váltó kölcsön állo­
mányunk 27811 kor. 80 fill, emelkedést, 
39771 kor. 99 fill nyereményünk pedig 
3083 kor. 87 fül. többletet mutat az előző 
évhez viszonyítva. Ez összehasonlítást azért 
tartom szükségesnek, mert intézetünk élet- 
képessége s igazgatóságunk működése csak 
igy helyezhető kellő világításba. A nagy 
közönségnek intézetünk iránti régi bizalma, 
hogy még mindig szilárd: arról tekintélyes 
betéti állományunk tanúskodik, mely az el­
múlt évben 1998147 kor. 19 fillért tett ki. 
Az üzlet és pénzkereslet élénk voltát pedig 
az bizonyítja, hogy a kölcsönkérésük igényeit 
alaptőkénk is közel két millió korona beté­
tünkből sem voltunk képesek kielégíteni, 
hanem kénytelenek voltunk 641143 kor. 
77 fill, viszleszámitolási kölcsönt igénybe 
venni, mely múlt évi ily nemű kölcsönünket 
286942 kor. 96 fillérei haladja túl. A fenti 
okból látoató eredmény tisztelt közgyűlés 
annál kielégítőbb, mert városunkban a múlt 
év utolsó negyedében ismét egy uj verseny 
intézet keletkezett s a visszleszámitolási 
kamatláb is leginkább ekkor emelkedett 
ijjesztő magasságra. Mindezek mellett is 
igazgatóságunk ügyfeleinkkel szemben a 
lehetőleg alacsony kamatlábat alkalmazta, 
nem emelvén azt egész éven át 6% 6 7s fa 
7°/0-nál magasabbra. Hogy az emelkedett 
forgalom és haszoneredmény mellett rész­
vényenként még is csak 20 kor. osztalékot 
javasolunk: annak oka az, hogy az alap­
szabályban előirt 5 %-on kívül külön 8000 
koronát óhajtunk a tartaléktőkéhez csatolni, 
mert külöhben osztalékunk nem lenne ke­
vesebb az előző éveknél.

Felügyelő bizottságunk az elmúlt évben 
négyszer tartott az intézetben vizsgálatot, 
majd az évi mérleg és zárszámadást vizs­
gálta meg s mindent rendben talált. Ez utób­
bit a nagy választmányból kiküldött o tagú 
bizottság is ielulvizsgáiván s helyesnek ta­
lálván. Kórom a t. közgyűlést, hogy a tel- 
mentvényt az igazgatóság, felügyelő bizottság, 
választmány küldötteinek és a hivatalnokok­
nak az 190ö-ik üzletévre megadni mellőz-

Midőn még a meghívó egyik 
közölt, évi nyeremény felosztására 
kozó javaslatát az igazgatóságnak 
dásra ajánlani bátorkodom, vagyok.

Hajdúnánás, 1907. január *.9.
Tisztelettel 

Dr. Nagy Lajos 
igazgató.

CSARNOK.
Magda.

Regény. —
Irta: Than Gyulát.

lapján
vonat-
elfogá*

Ingatlanok forgalma.
. Vilmányi György veszi a debreoem 

é>7 sz tikvben foglalt 2 hold 1050 négy 
Slgöi ondódi földet' Molnár Sándor és neje 
Stmbavi Sárától 1600 koronáért

Nagy József és neje Salán ki Juliánná 
vélik a debreceni 4692. eztjkvben fogla t 
32-.négyszógöl ujosztásu földet Hajgu M -
hál és nejétől 1200 kor. dehrereniHorváth Gusztáv veszi a debreceni
4981 eztjuvben foglalt 618 négyszögöl igr 
kert8zől6t Balogh Mihály és nejétől B6U0
k°r°íepesi József és neje Nánási Mártha 
vesEÍ\a debreceni 155. sz. tjében foglalt 
KuryLoa 38. sz. házat Molnár Sándor es
nejéi flf» >00 koronáért. . .W János és neje veszik a debre 

f; sz. tjkvben foglalt 847 négy 
Cstakerti szőlőt Berger Andornétól

iában Gyula és neje Kohn Berta 
ik Lbreceni 9351. sz. tjkvsen foglal

4'. holdul göl u^cztt".MO00 kor.
TlruceolaVnáczneV-' rb- lev -MOOOB

(Folytatás.)
Átsiettek a kis mellókszobába, ahol a 

csapó ajtó a földalatti folyosóhoz vezető 
lépcsőt zárta. Elképedve látták, hogy a 
furfangos asszony milyen sok nehéz tárgyat 
hordott az ajtóra. Beletelt néhány perc, 
amig Korlai Károly bácsival együtt le­
szedte s a fegyverterembe hordta ezeket a 
tárgyakat. Amint készen voltak ezzel a 
fárasztó munkával, nyomban felnyitották a 
csapó-ajtót és elsőnek Korlai ment le.

.— Jertek utánam, kiáltotta vissza.
Miandannyian követték. A legelső An- 

nuska volt, aki mindenütt édes apja után 
haladt Utána jöttek a többiek: Korlainő, 
Magda, a kulcsárnó és legvégül Károly 
bácsi. ,, „ .

Mikor a lépcsőn leérve, a sötét folyo­
sóra jutottak, Korlai erős hangon a nevén 
kiáltotta Rágoldi Dezsőt Mindenki vissza­
fojtott lélegzettel hallgatott. A választ vár­
ták s mert hiába várták, Károly bácsi meg­
kockáztatta a kérdést:

— Hosszú ez a folyosó V
— Nagyon.
— Esetleg távolabb van és nem hal­

lotta a kiáltást.
Korlai megkisérlette még egyszer, sőt 

Annuska is kísérletet tett Hátha az o 
hangja könnyebben utat talál szerelmesei­
hez. De arra sem jött semmi válasz.

— Mégis, milyen hpsszu ez a folyosó .
— tette lel újra a kérdést Károly bácsi.

— Két kilométer — felelte a kul- 
esárné, a ki legközelebb állott az öreg
urh°zl_ Hiszen akkor menjünk beljebb. Bi­
zonyára arrafelé lesz valahol.

— Igen, de a folyosó a közepe fele be 
van omolva. Úgy van már évek óta. Nem 
csináltattam meg. Sőt azóta itt sem járt8™* 
Ki tudja, talán az omlás most meg nagyobb. 

— Úgy! Hát akkor azontúl nem is
mehetett ?

— Nem. . , .
— De hiszen, ha így van a dolog, 

olyan erős s többször megismételt kiáltást
meghallhatott volna. , , ,

_Úgy van! — lódította Koriamé.
_ Az sem lehetetlen, hogy alszik, vé­

lekedett Korlai. „ . _
— Sőt más valószínűség is van. Teg­

napelőtt történt az eset, amikor Dezsőt ide 
lecsalta az az asszony. Idestova negyven­
nyolc órája. Ki tudja, hátha a hiábavaló 
menekülés vagy az éhség alélttá tette.

— Ez már lehet.
— Menjünk tehát óvatosan beljebb.
— Igenl Igen! majd én figyelni fogok 

— mondta Korlai — és megindult a társa- 
eág élén a,folyosó hosszú utján előre.

Pár száz lépést tettek már, mikor
Korlai visszaszólott:

— Nem jó volna még egyszer kiáltani 7 
— Próbáid meg — szólt aggódástól

rmeSK „?ÄA.™Ä. "»git Kétsaer
is egymásután. Viszhangzott az érces kiál­
tás a folyosóban, de válasz nem jött rá.

— Istenem, hát miért nem válaszol ?
... ag—Ólpedig nittUvan l — vélekedett Korlai.
— Itt kell neki lenni. Ki van zárva, hogy 
valahol menekülhetett volna.

— De hátba mégis l — kockáztatta 
meg a kérdést az öreg kulcsárnó, a ki pe­
dig még Annuskánál is több aggódással
volt tele.^ hof?y menekülhetett volna ? 
_ kérdezte visszafordulva Korlai, a ki ki­
váncsi volt rá, hogy az öreg kuícsárne mi- 
lven menekülési módozatot kepzel eh

— Azt hiszem, nagyságos uram, hegy 
a fiatal ur vissza jött. Erős Fríiunak nöz 
tem s talán megfeszített erőve. •• .venm nr< 
a csapó ajtót fclcmv.ni. AH-

nekülhotett. Mikor pedig kijött, visszarakt« 
a tehéz terheket, hogy azt a magas asszonyt 
abban a csalódásban tartsa, hogy 6 még 
mindig lenn vav.

A hölgyek kőzzül Korlainé egészen 
helyesnek találta a logikát s igy hitte, hogy 
ez az eset megállhat.

— Mindjárt meglátjuk — mondotta 
Korlai. A folyosó közepéig, a hol az omlás 
van, már csak pár száz lépést kell tennünk. 
Ha addig nem találjuk meg Dezsőt, akkor 
megtörtént, a mit a kulcsárnó mondott.

— Siessünk hát! — sürgetett An­
nuska. ,

Igyekeztek is valamennyien. Uj re­
ménységet öntött belőjük az a valószínűség, 
a mit a kulcsárnó felvetett. A társaság nő­
tagjai pedig lépésről-lépésre biztosabban hit­
ték, hogy ..Dezső a jelzett utón elhagyta n 
folyosót. Örvendezni kezdtek, mert a jelek 
azt mutatták, hogy Dezső kimenekült.

— Azóta talán már a fővárosban van 
— mondta Magda.

— Igenl Minket fog keresni s mi k 
őt keressük, vélekedett Annus. Milyen 
nagyszerű is lesz, ha újra találkozunk.

Károly bácsi is azt hangsúlyozts, hogy 
ez csakugyan örömtoljes találkozás lesz.

(Folyt, kőv.)

Szoptató anyák
sokszor oly időben érzik magukat teljesen ki­
merültnek, mikor épen erőre és legjobb egész­
ségre volna szükségük, hogy anyai kötelessége- 
iknek megfelelhessenek. Különösen ok talaln&k 
tehát a Scott-féle Emulsio-ban egy való­
sággal felülmúlhatatlan táp- és erősítő szert. A 
len-jobb gyógy-csukamájolajból alpsosphorsavas 
mész és nátron hozzáadásával készülvén, feltét­
lenül jóizü és rendkívül könnyen emészthető, az 
étvágyat gerjeszti és igy fiatal anyák erősítésére 
minden más szernél jobb. A S o o tt-f é 1 e Émnl- 
sio segélyével megszüntetjük a gyöngesőget és 
gyorsan uj erőre, uj életkedvre teszünk szert. 
AScott-féle Emulsio sokkal hatásosabb 
és megbízhatóbb, mint a közönséges csukamáj- 
olaj.

A Scott-féle Emnlsio valódisá­
gának jele a „hátán nagy csukahalat
vivő nalász“ védjegy. ..... —tatr-l

Ezen lapra való hivatkozással és
TS fill- levélbélyeo
beküldése ellenében mintával bér­
mentve szolgál: ■-.. -
Dr. BUDAI EMIL „Városi gyógyszertári",

BUDAPEST, IV„ VÁCZI-ÜTCA 34/80.
3gy eredeti üveg ára: SB kor. SO fillér.

Kapható minden gyógyszertárban-'^»

bajusfisodré a hlree debreceni

„CÍVIS“ bajüszpeM.

tol m. Iái maliin *
g-8 I doboz óe»« 40 fillor. eSB

KAmtíVtje • (Snktin:
MIHALOVlTS JENŐ

gjásyr.iwi»**
HSBeecKBK. A VAílPSHáSKAL

Sokk?
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A Hajdúnánáson gőzerőre felállítandó modern részvényeinek jegyzésére,

Bii? 200.000 kor,
(A részvények egyharmada már jegyezve van.)

H részwénf ára 200 korona.
Tíz százalék az aláíráskor, a fentmaradt rész egy év alatt három részletben lesz kifizetendő.

Rószvényjegzésekre aláírási ivek vannak a debreceni Ipar és Kereskedelmi Banknál és az Alföldi Taka­
rékpénztárnál.

^Tisztelettel:
Scblacfota JáooS, Paúlioi Vilrpos, Lúx ln>re (Nánás) Friedrich Lajos, (Böszörmény)

A. lapító !&•

Nászajándék, evőeszközök, gyermekjáték, cbioaezüst és majolika dísztárgyak,
szobrok, tükörszobrok, jalöiszek, albumok, női kézitáskák, pénz- és szivartárcák, dohányzó asztalkák, írókészletek

sörös, boros, likörös készletek, ebédlő- tea- és mosdókészletek

csoda olcsón
Budapesti Koronás Áruházban

Sebőn Márkus

Pebrecto, Piac <itca 7. VecSey báz.

Rendkívüli árak! KÍVOS&I AZ aFJ8|fZékbŐl■ Rendkívüli árak
Az 50 filléres osztályban : Az 1 és 2 koronás osztályban:

Faldlsz újdonság még itt nem 
létezett

1 pár sollngeni acél evőeszköz 
penge ós nyél egy darabból

Evőeszköz kosár sodronyból 
Igen erős nickel kerettel és 
fogóval

Asztali csengő nlokelből
3 oldalú reszelő jó minőségű
Nickel gyertyatartó nagyon 

oslnos magas formájú
Gyümölcs felszolgáló tál ége­

tett virágos festéssel nickel 
fogóval csodaszép

2 drb. zománc konyha kézi 
gyertyatartó

Borpénztároa vagy női kézi 
táska nagyon oslnos

Képeslap album angol vászon 
kölesben

Öltöny tartó nadrág szerkóval 
nlokelből

3 doboz tulipán clpóorém, meg­
óvja a bőrt a repedéstől

25 kr. 
25 „

26
25
25
25

25
25

25
25

25
25

fik *rel oseda-
szlet
levélpapír

Diszasztalbák "IS, ' 
Nickel diszasztal

.............................................. írt 3.

Francia szol c 
szép

Asztali de; í j zó 
50 drb. fleu o 

díszes dmzb 
Aluminium , nickel tálca 
Fénykép ráma machagonl ujd. 
Tükör eiager o odaszép 
Kézimunka kosár legujab re­

mek szép fonás 
Párma ibolya szappan volódl 
Cukortartó színes üvegből na­

gyon szép
Kenyér kosár niokelczve 
Borsörlö legjobb minőségű 
Asztalos szerszám fadobozban 
Hegedű vonóval felszerelve 

dobozban
Faépltó szekrény szép nagy 
Tokejáték fadobozban 
Dominó játék fadobozban 
Lóversenyjáték dobozban 
Női kézi táska lánccal csoda­

szép borból

26 kr. 
25 „
25 „
26 „
S
25 „ 
25 „

25 „ 
25 „ 
25 „ 
25

25 „ 
25 „ 
25 „ 
25 „ 
25 „
50 n

Valódi solineeni beretva tokkal 50 kr. 
Borotva készlet nlokelből do­

bozban ecset és kabtányér 50 „ 
Asztali szivarozó készlet fara­

gott csodaszép 50 „
Tentatartó fémből nagyon csi­

nos 50 „
100 drb. legfinomabb osont le­

vélpapír csodaszép díszes 
dobosban 50

Nagy iénykéfi keretek maha­
góni vagy bronz csoda olcsó 50 „ 

Képeslap album vagy emlék­
könyv selyem plüsből 60 „

Felszolgáló üveg dívány tányér- 
kákkal nagyon szép 60 „

3 pár kávás vagy teas csésze
csodaszép virágos égetett 
festéssel 50 „

4 pár fekete kávés csésze, 
csodaszép égetett festéssel 50 ,,

Női kézi táska legújabb, be­
lül kívül nagyon tartós va­
lódi bőrből 1 frt.

üveg

ft-
80 kr.

nászajándék

Dohányzó asztal
pzép nászajándék.......................

felszerelve mahu- 
gónifa, gyönyörű 
.... frt. 2.50

Ebédlő készlet ÄIÄÄ
sál áll 26 darabból........................................ frt. 7.—

rokokó.
—--------— --------- -------------------------- virágos,

ügetett festéssel, aranyozással, áll 16 drbbél frt. 3.50

Konyha sótartó főmből 
betéttel újdonság 

Alumínium niokel vagy 
tálca

Fekete kávés készlet áll 8 
darabból tálcával 

Tükör szobor újdonság megy, 
lerakatta ból

Tükörszobor 45 cm. magú 
magyar teraltn csodaszép 
ajándék

Legyező selyem gázból 
Fénykép vagy levelezőlap al­

bum selyem bársonyból cso­
daszép kötésben 

Asztali lámpa poroellánből 
teUesen felszerelve 

Llkörkészlet 6 személyes valódi 
égetett festéssel és tálcával 1 frt. 

6 személyes sörös készlet logtU.
virágos festéssel nagyon szép | frt. 

6 szem. tojás készlet szép porod, lfrt, 
Félsz, üveg álv. 6 tányérul 

remek nászajándék f frt

frt,
kr.

Teás v. kávéskészlet
ügetett festéssel, aranyozással, áll 16 drbbél

Mosdó készlet legújabb frt. 4—5.

Morzsológép örisb:önmü^dö
Husvágógéphgft
Dm AmA a obA A ovolnnkn A _r» •«Széntartó ÄÄ’tÄ
Kályha elövédö erős fémből /I toriirt.

Áruházam a fővárosi áruházak mintájára van berendezve, egész napon át nyitva megtekinthető VÁSÁRLÁSI KÉNYfivvn vróvmftr
rendelésnél pontos elmet szíveskedjék közölni. SzétküMő!Utánvéttel történik SBNTSZER NÉLRŰl'
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Eladó földek. jíraay linos utca elején Szives figyelmébe ajánlom a 
kávé fogyasztó n. é. közönségnekeladó szép ház 20 ezer írtért, két rendbeli 

4 szobás úri iakosztályíyal. Bővebb fel­
világosítást nyújt a hivatalos órák alatt 

az eladással megbízott KÁVÉ
nagy raktáramat,

I

6 kát. hold és 420 négyszögöl az 
Ujosztáson.

4 kát. hold és 1250 négyszögöl 
az Ondódon és 

30 kát. hold a Oucában.
Bővebb felvilágosítást nyújt a hiva­

talos órák alatt az eladással megbízott
Nagy Lajos,

„Első Debreceni Adásvóteltközvetltő Irodája" 
248 Csapó ntoa 13.

LÁSZLÓ ZSSGESMD
tei.a»ivdsi

BENDELŐ-JBGDÁJA:

nagy és kisállatok részére Osapo-u. 30.

Jég eladás!
A Margitfürdő telepen levő 

3 nagy jégverem jcggel megtöltve n 
egyenként vagy együttesen | 
eladó.

A jégvermekber kb. 1000 
ezer szekér Jég lesz öeraktározva. 
Jégkereskedők szives figyel­
mébe ajánlom jégvermeimet. A 
jégvermek bármikor megtekint­
hetők. Értekezhetni a
tyargitfürxl© irodájába!),
a tulajdonossal. Telefon 44, vagy 343.

Nagy Lajos „Első Debreceni Adásvétel (közvetítő 
Irodája“ Csapó-utca 13.

ás vállalat miatt
jőmeneelü fiiszerüz)eltel bíró uj ház eladó 
Hajdúnánáson, megfelelő lakás és mellék­
helyiségekkel együtt. Biztos megélhetés.

Értekezhetni
A Nagy Lajos irodájában Csapó-n. 13.

EdeIHEEllI
valamint egyébb

épületek tervezését
és felépítését, művezetést 
épületbecslóst stb. vállal,

pavlovits Károly
I  ......................  ...... ■ ' :<i>05

műépítész
Debrecen, Zossath-ntca 28. szám.
Eladó gyönyörű url házak

Az egyik a Lorántfí'y utcában — három 
rendbeli úri Iakosztályíyal, üvegezett veranda, 
konyha, kamara, minden lakáshoz világos es 
sötét pince, minden kényelem. Külön nyári 
konyha és mosó konyha. Jó vizű szivattyús 
kút, egészen uj épület, igen nagy telekkel.
Ára 11 ezer forint. . „ „ ,__

A másik a Baross utcában levő 8. számú 
ház, óriási nagy telekkel, az udvar egeszen 
letéglázva, jó vizű szivattyús kút, külön kert
szép udvar, szőllő és gyümolcst-'k, h«r m
rendbeli Iakosztályíyal, minden mellékhelyi­
séggel. A lakásban cserép és vaskályhák, 
.a-a 14 ezer forint.

Részletes felvilágosítást nyújt a 
v* ■ _ I _ Első Debreceni Adásvételt
Nagy LAJOS közvetíts Irodája Debrc

cen Csapé utca 18. szám.

nagyon alkalmas a rövid idő 
alatt bebizonyult egészségi

39===== SARG- féle ess

SfCakdont
a leghatüsnehb ffog erém

a fdg tisztán tartásához. Nem elég csak 
a fogviz a foghusra lerakodott kártékony 
tisztátalanságot nem viszi le, csakis hogy 
ha valami fog cémmel használjuk. Erre 
legjobban ajánljuk a Sarg-fóle Kaladont, 
mely az egyedüli kitűnő fogtisztitó szer.

Ír. Rozsa Ignác
Az emésztősszervi,- 
hólyag,- vese- és 
nemibetegségek szakorvosa.

Nyáron fMorvos, Karl sb a db an. 
Rendel JCatvan utca 42. 
Délelőtt 8-10 és d.n. 2-4.

Homokkertben
az első járásban eladó egy teljesen 
uj ház, tégla épület, cseréppel fedve, 
mely áll két szoba, konyha, kamra, 
veranda, pince, fáskamra, sertésól, jó- 
vizü kút és 800 négyszögöl termő 
szőllő és gyümölcsösből. Ara 2500 frt. 
Teher van rajta 1000 forint. Bővebb 

felvilágosítást nyújt
Nagy Lajos,

„Első Debreceni Adásvóteltközvetltő Irodája“ 
147 Csapó utca; 13. sz.

valamint motorüzemü szabadal­
mazott kávépörkölő gépen min­
dig frissen pergelt

kávéimat,
mely ízre, aromára és zamatra felül­
múlhatatlan. kapható:

Félegyházy János
Fiumei és Trieszti ká- 
vébehozat&l! üzletében

Placz- és MlkSós-utcza sarkán,

Füszerüzlettel bíró ház.
Eladó egy igen szép kis ház családi körül- 
ménzek miatt jutányosán és kedvező fizetési 
föltételek mellett, melyen pálinkaméróssol és 
dohány árudával bíró jőmenetelii kis fü szer­
üzlet vau, amely igen sz^p és biztos megél­
hetést biztosit. Ára 400ü frt. Részletes felvi­
lágosítás nyerhető a Nagy Lajos Első Debre­
ceni Adásvételtközvetitő Irodájában Csapó-u. 13

Első debreceni
Buiormárvány gyári raktár

Telep Non>okkert-ú, 75. sz,
a melyben minden e szakmába vágó 
munkák u. m. butormárványlapok, 
puldfodőlap, fürdőkádak, mozsdó me­
dencék, kandallók, templomi oltár és 
keresztelő medencék stb. stb.

E helyen megemlítjük a modern 
építkezéseknél újabban alkalmazni 
szokott lépcső feljárati márvány fal­
burkoló-lapokat (deszka helyett) már­
vány ablak parapet lapokat, (bádog 
helyett) és márvány falburkoló lapo­
kat (majolika helyett) falaknak már­
vánnyal való burkolása fürdőszobák­
ban és konyhákban felette praktikus, 
mivel egyszerű letörlés által egészmi 
tiszta. Olcsó árban kapható.

ggOMÄ FöRTUMÁTÓ
kőfaragó üzletvezető. 2

Donogán^Somossy
% Debreoen, KistemplombazÁr. % j 

Ó lásí választék érkezett

valódi Perzsa és 
keleti szőnyegekben

Indiai nyomat — Indiai hímzés 
Parawanok — Papucsok stb.

Japán és perzsa különlegességek:
Kérjük kirakatainkat megtekinteni.

! OLCSÓ ÁRAK! %

ForsoBigF'a

118
Báli kelmék,

Baíisztok,
Selyem szövetek,

Csipkék,
Keztyük, legyezők

nagy választókban

KONTSEK KORNÉL
női és úri divatáruháziban

Debrecen, JCossath-ntca 1. szám.
Minták kfeáifflhá MnstgseJ Wlftfek.

i
V
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APR© HIRDETÉSSEL
Díj* 10 eréig 40 fillér, minden tov&btn er.ó 
4 fiiér, vastagabb betűkkel nyomtatott Btó
g8easa=3B8C= 4 Wife > fillér.------------ • -

I UvéD
I aulai

Lí
Levélkéid tudakoz*dácokra pentesan vilié 
«tolunk, ha a szükségé* postahelyei be-

küldetik.
e Apró hirdetések előre fizetendők. *

FORTUNA“ levele van, Péntek címen levél 
” van a kiadóba- Szerelem jeligére levél van a

kiadóba.
Ajánlat«

FCtY jó megjelenésű magyarul és németül írni 
tudó ügyes fiatal ember felvétetik Túrái Farkas 
hirdetési és közvetítő irodájában Debrecen,
Miklós utca 8. ____ ^____________ 546

UÁRAI-utcáu egy 5 szobás lakás, egész udvar 
május 1-től kiadó. ^________  543

NAGYOBB fizetésű kézi leányok, diszitőnők és 
tanulók masamód üzletbe felvétetnek. Piac- 
utca 52. ez. ________________  541

ÚGY szoba kiadó és koszt kapható Jókai-u. 11.
MOST ÉRKEZTEK, a legújabb és legszebb 

liimzett selyem zsebkendők Fűstüs Testvérek 
Piac utca 12.   537

H.-SZÖBÖSZLÖN Kremán János fűszer és ve­
gyes kereskedésében egy jó házból való ügyes 
fiú tanulónak azonnal felvétetik es egy fiatal
segéd. ___________ ____________________

TENGERI morzsoló gép napi használatra kap­
ható. Hernádi Pál Pótcrfia 61. sz._______ jj26

ÖVAD E KKÉPES pénz beszedő és] irodai szolga 
fölvétetik a „Nemzeti“ Baleset Biztositó Rész- 
vény társaság debreceni fő ügynökségénél Piac 
utca 19.“ _ _____ ___________________ 561

KIADÓ két szép szoba, konyha, hozzávaló helyi­
séggel, szép udvar, jó viz van Nap-u. 5. 562

ELVESZETT egy kis kutya, fekete orra és 
borzas, sárgás sovány, fukszi névre hallgat, a 
ki Csapó utca 13. sz. alatt átadja jutalomban
részesül. _______________________ ü01

SZlV-utca 6. sz. alatt 3 utcai, egy udvari szoba 
hozzátartozóival és egész udvarral egyőtt máj. 
1-re kiadó. _____________554

ÖZVÉGYNv magános urinőt teljes ellátásra 
elfogad. Cim Csapó utca 96. sz. ______ 551

SZABÁST tanítok jótállás mellett, ki megtanulja 
próba nélkül varhatt Varga utca, 22. ____550

CIMBALOM órákat ad házaknál egy képzett 
fiatal ember, cottábói vagy kotta nélkül. Timáv 
utca 31. szám. __ ____530

ZSEB ÓRA,JAVÍTÁS 50 krtól feljebb. Roskop 
rück óra 6 kőben járó 2 frt 80. Ébresztő óra 1 írt 
76. Jó szemüveg vagy cwickor 50 krtól kezdve 
üvegek javitasa fél "árban. Fógel Gyula órás 
ontikus. Piac-utca 75. szám Bank palotával
szemben.    ^

OLCSÓ kész fejfák "kaphatók ifi. Hevest Mihály 
ácsmcstornél llj-Móric telep 58. sz. alat. 511

HAJI HAJI Hajfonatok, parókák, hajbetétek, 
copfok, frízeitek jutányosán, mindennemű haj- 
muukákat koszit"Bocán Ferenc fodrász, Hat­
van utca 2. Kihullott hajat veszek. 9409

OE23BBCZEMI ÚJSÁG

HARISNYAKÖTv IPAR VALL ALAT. Haris­
nyák kölese és fejelése felvallaltatik Beuyats 
Emilnél Debrecen, Tisza palota.________ Jna

SÁjXt-termelésű martinkai bor litere 30 kr. 
10 li eronkint 26 kr Szent Anna-utca 30. alatt 
kapható. 1

Kereslet.
KERESTETIK vidékre egy a háztartásban jár­

tas, jó családból való, szegény sorsú unno, 
ki a házi teendőkben a házi asszonynak se­
gítségére lenne. Cim a kiadóba.__________ 531

KERESEK május 1-re két szobás lakást hozzá 
tartozó helyiségekkel. Cim a kiadóba. 544

LAKÁS kerestetik 4—6 szoba (ese leg fürdő­
szoba) felső konyha és kamara, 2 lóra istálló 
külön udvar esetleg kert. Utca és városrész 
nem határoz. Ajánlatok Rakóci utca 12. szám 
I. emelet küldendők* _______________

ÉGY irodai lag- képzett kisasszony Írásbeli aján­
lattal felvétetik. Békés Emilnél Vörösmarty- 
utca 1.    559

FGY ügyes mázoló és fényező, vetőgépek és 
ekék festésére és fényezésére Pauchli Béla 
elsü hajdúnánási mezőgazdasági gépgyárába 
Hajdúnánás azonnal felvétetik, állandó munka 
biztosittatik,    542

HÁZMESTER, gyermektelen felvétetik. Cim 
Váray József kereskedésében. _____ 556

JÓ bizonyítvánnyal biró vincellér kerestetik. 
Ingyen lakás. Csigo kert 140.____________555

FIATAL ember jó Írással irodába felvétetik. 
Cim a kiadóba.]  553

TÁNÜLÖLÁNYÓK felvétetnek Győrffy K. női- 
divattermében. Józs. kir. herceg-utca 6. 552

Eladás.
EGY csinos ház szatócs őzlet trafik és italmé- 

róssel eladó. Pesti ut 47. 539
JÓ karban levő füszerüzlet berendezés olcsón

ela'dó. Cim a kiadóba. 510
30—4Ö ezekér jó minőségű trágyát megvételre 

keresek, értékezhetni lehet Csapó-utca 4. sz. 
alatt (ügyvédi iroda.)____________________ 512

FORGALMAS helyen egy csinos kis ház eladó 
Csapó-utca 96. sz._______________________ 517

ELADÓ a Veres utca 13. ház _ családi körúlrué- 
nyek miatt jutányosam Közli a Nagy Lajos 
„Első Debreceni Adásvételtközvetitő irodája“ 
” - 383

'M SECESS I 0 s
t‘ Inga és salon órak, pontos 
ttó« zsebórák és szép ékszerek lég­
ii ; A olcsóbban KÚRIÁN GYULA 
íyjy Órásnál Debrecen, Piac-utca 42

Javítások legolcsóbban jótállással.

1907. február 2.

Revés pénzzel megvehető
ház a Homokkert második járásban. 
Az épület tégla, cseréppel íedve és 
áll két rendbeli lakosztályból, a szük­
séges mellékhelyiségekkel, jovizu kut- 
tal, 300 négyszögöl termő szőllő és 
gyümölcsösből, j .va 2400 frt. Teher 
van rajta 1950 frt. Bővebb íelvilágo- 
sitást nyújt a hivatalos órák alatt a

Hagy Lajos „E!s6 Debreceni Adásvételt«» 
Irodája“ Csapó utca 13. Iszám, 345

Máthé János
légszesz és vízvezetési vállalata

Debrecen, Péterfla-atoa
Telefonszám 321. i7o

Légszesz, vízvezeték, angol closett, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb fürdőszoba berendezési, gőz­
fűtési, központi vízmelegítő berende­
zések, saját készitményü erős fürdő­
kádak raktáron, kőagyag csövek 
raktáron; épület, bádogos munkák 
jótállás mellett és minden e szak­
mába előforduló javítások szakszerű­
en. gyorsan, jutányosán eszközöltetnek.

Szendrö Sándor
zongora és hangszerkészítő.

Ajánja legjobb gyártmányú

zongoráit
és

Csapó utca 13.
SZÉCHENYI-kert 32. sz. ház 2 szobás lakással 

1100 írtért eladó a Kölcsönsegélyző pénztár­
nál. 558

Hölgyek figyelmébe!
Megnyílt József kir. hereg utca 15 sz. 

alatt az első női fodrászterem, hol 
mindennemű kész hajmunka jutányosán be­
szerezheti A legújabb dlvatu frizurák fésü­
lése és hajmunka készítés és igazítása clvál- 
laltatik. Kihullott haj megvétetik. 203

Alkalmi fésülés üzleten kívül is. aM

pianinóit
Gramofonjait

és nagyválasztéku

Gramafon- 
lemezeket.

Javításokat és hangolásokat elényis árban eszközét.
Zongorák bérbe kaphatók,

Üzlethelyiség Debrecen, Szt,-Anna-utca 3. sz.

Tisztelt háziasszony!
8K L

ß VILLAMOS jó kar­
ban tartási bérlet.
Villamos házi csengők,házi 
és magán központi telefo­
nok, uj berendezések ésja- 
vitások szakszerben és ol­
csón. Villamos felszerelési 
anyagok raktára. Magán te­
lefonokat kölesén bérlet évi 

20 kor. felszereléssel együtt készít 
Debrecen Első Elektrotechnikni Vä- 

nU. hNjJdvári Ti. Debrecen Kossuth-iv 1., az 
udvarban.

Ne hagyja magát u j cikória-csomagok feldicsérlése által megtéve|i8ttvn^ 
hanem legyen inkább meggyőződve arról, hogy a már sok év óta az ön 
háztartásában is kipróbált

valódi :Franck: kávé-pótlék
a legj bb és továbbra is az fog maradni. • 

Ügyeljen azonban, sürgősen kérjük,
védjegyeinkre és

pontosan ezen 
aláírásunkra:

Vídjery. V#dleö*.
V. X 74« Mü. 05 L t*W.

f®
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Eladó

s Oeákely János ácsmester ée neje tulajdonát 
képező és a Vilmos huszár laktanya melleit 
leró gyönyörű szép nagy úri ház, melyen 2 
elkülönített udvar van, külön kapu bejárattal. 
Hat rendbeli lakosztály, 8 méteres tégla istálló 
Az épület a legfinomabb téglából van építve 
és cement cserép tetővel ellátva. A legkedve­
zőbb fizetési feltételek. Ára 9000 írt. A vétel­
hez elegendő egy ezer írt. A többi maradhat 
törlesztéses kölcsönnek. Értekezhetni a tulaj­
donosoknál, vagy pedig a Nagy Lajos „Első 
Debrec ni AdásvételtközvetitÓ Irodájában“ 
Oeapó-vtca 18, szám.

A ROSE-féle

brece#, Széchenyi-u. 19.) 
1907-ik nyári tanévben

beiratkozni lehet a

Német, Francia*»Angol nyelvek
é

M r VT

€
s
03

cf>

Aje alsó tanfolyamra oly egyé­
nek vehetők fel, kik legalább a 
magyar olvasás és írásban kellő tg 
jártassággal bírnak. — (Gyerme- g. 
kék csak betöltött 10-ik évükön 
fciüL)

A középső és felső tanfolya­
mokra felvehetők a) azok, kik a 
nyelviskola also illetőleg középső 
tanfolyamát legalább jó sikerrel e£3 
bevógeztók.

b) azok, kik felvételi vizsgá­
lattal igazolják, hogy az illető 
nyelvben kellő jártassággal bírnak.

II rendes előadások fsbr. 10-én Midnek,
Később jelentkezők csak kivételesen 

vehetők fel.
Debrecen, 1907. január SÍ.

fi Igazgatóság.

Óriási nagy lelkű ház
eladó a Bethlen uteában. Gazdálko­
dóknak igen alkalmas. Bővebb fel vi­
lágosi lást nyújt a hivatalos órák alatt 

az éladással megbízott
Hány Lajos „Első Bobreconl Adásvótottközvetltö 
2*8 Irodája“ Csapó utca 13,

ya köszvényben, reumában, isehiasbau
szenved, vegyen egy üveg

WBw.

köszvéoyszeszt
mely eeuzt, köwvényt, reumát, k6f"- ^MV 
Z derékfájást, kezek és lábak gyengeségét, 
fiidalmakat ée daganatokat bistoaan jegyit. 
— Hatása a legrövidebb idő alatt észlelhető. — 

Kapható:
HTie-eelm H*-

,.MAGYAR KORONA" gyógyszertáriban.. . 
Győr, Baress-etoe 34. ezé».

Máefél deciliter»» ~
öfiKívmceabb használtra való „Cealadi uvif 

Ä kis varv 5 „Oalédi" üveg rend«- 
léBéöél már bérmectve, utánvéttel küldjük.

Eladó ház.
A Hatvan-utcíban, szép kivitelű, 

jövedelmező, erős tégla épület, cseréppel 
fedye, töl b rendbeli szép utcai és udvari 
lakosztálylyal és mellékhelyiséggel, több 
bárbeadható és lakható pincékkel, több 
lóra való cseréppel fedett istállóval, Jó 
vizti szivattyús kút. Nagy udvar.

Ipartelepnek nagyon alkalmas.

Bővebbet tódat
IQ. Bojtot Gábor Irodája

Bethlen utca 40.

«or*
f Mélyen leszállított

árak
különösen yemelendők:

1 76 cm. széles Anna flanel métere 17 kr. 
Jó mosó velez és flanelek métere 25., 

28. és 82 kr.
120 cm. széles angol Cheviot 55., 75., 

80., 90 kr.
120 cm. széles tiszta gyapjú kockás 

Cheviot 70 kr.
1 drb. mosó zehr blúz 70 ka 
1 drb flanel blúz 2 frt. 108
fekete és színes jérjinyakkenóok
óriási választékban, feltűnő olcsó arban.

j^aradákok fglórhai).

Szabó Lajos Fiai,
vászon, divat és szőnyegáruház.

löAŰbVU
Ä; vászon,

Eladó báz
a Patai telepen, szép kivitelű, jövedelmező uj 
épület, három utcai és eny udvari lakosztály- 
tval, minden lakáéhoz üvegezett zárt folyósó 
Jő vizű szivattyús kút. Kőkerítés. Nagy ud­
var. A tulajdonos eltávozása miatt jutányosán 
megvehető. Bővebb felvilágosítás nyerhető a 
Nagy L jós tulajdonát képező ,.E!so Debre­
ceni Adákivételtkőzvetitő Irodában“ Csapó-u. 13

1

TITKOS
betegségek ellen legjobb szer a törvé­

nyesen védett

„TRIAS“
mely fi—3 nap alatt felel 5«ség
mellett a legelhanyagoltabb hugycső- 

folyást magszünteti.
Ára: férfiaknak K U6, nőknek K 2.50.
(Jl — J—n — — "III— ■ »   A« «

KSsivény, Csíz, Rehurna, fő- és 
fogfájás ellen a

ÍÉÉ
P Ä P P L4#t

„MEMTHOLm
biztos hatása gyógyszer.

Egy próba elegendő!
Ára I korona.

Fentieket titoktartás mellett küldi
PAPP L. gyógyszertára

TfcBzaszentimréfi.
Főraktár Debrecenben

Téth Béla gyégyszeitárábaa.

Fűszer» csemegsüzlet
más válalat miatt eladó.

felviláflesiWssal szolgál j*olr> M
343 Mreca, főtér 12.

öj vasöntöde és
géplakatos műhely.

Debrecen, a Hortobágy malom mellett.
Elvállal mindenféle gépekhez és épít­

kezéshez szükséges vas és fém öntése­
ket, valamint a* összes gazdasági gé­
nek, malmok berendezését s annak szak­
aién! javításait. 149
Uj tűzszakrények készítése és nséptögarnifurák
teljes javítása és átalakítását, kisebb és 
nagyobb kutfiirási vállalatot saját gyárt­
mányú kút szivattyúinkkal ellátva bár- 
milv nagyságban s minden e szakmába 
vágó dolgokat gyorsan s felelősség mel­
lett a legjotányosabban készít és vállal.

Használt, de kitűnő csénlőgarnitarák 
teljesen felszerelve 8, 6, 47*, 4, 3 ft ló- 
erejű olcsó áron eladók esetleg cserébe 
kisebb vagy nagyobbért is elcserélhetik.

Vetőgépek, ekék, boronák, szecs­
kavágók, használt de njo.ag javí­
tott állapotban olcsón kaphatók.

Ócska öntöttvasat a legma 
gasabb napi ónon veszünk

Géplakatos és vasöntő tanoncok fel- 
Tétctnek. _ „ .

Fái és Bozsik. g
-r—j

A...... ii.. i|ii—11 Kezes és kezes nélküli
személy HIlCI! katonatisztek, papok, ál­
lami-, megyei- és magántisztviselők, ta­
nítók, kereskedők, nyugdíj jogosult hal- 
gyek, és magánosoknak 74—20 évig 
terjedő időre tőkekamat törlesztéssel! 
Különlegesség: A párisi-bécsi enquetéér­
telmében tőkésítjük a jövedelmet.

4>! 4®/ol 4%l 4°/el
Litflt 500 koronától feljebb I.,jelzálog Intel. n. és m. helyre földek,

városi- és vidéki házak, nyaralók, gyárak, 
fürdő épületek, malmok, ásványvíz és 
egyébb források és kőbányák, a beesérték 
V* részéig.
A • L!i-i épitésfólben lévő ingatla- 
EpitsSl ulTCl gokra 2 és 8 részletben, 
oly arányban, »mily arányban az építkezői
előre haladt! . . „ ....

Bank és magánadósok konvertálása;
Előnyösen! Szolid alapon ée gyorsan el­
sőrangú intézetek által. Elsőrangú aján- 
latok! Kérjen prospektust! válaszbelyeg 
melléklendő!

Meller L Egyed.
Budapest, V. Kelúryutra 10,

h
yígw.

Gyárosok kereskedők 
—Iparosok részére— 
szükséges klisék elő- 
állítását elvállalja —
Hajnal Gyula

Debrecen, PUo «te» 0. *&
A klisék nyomé képes­
ségéért Jótállás vállal- 
tátik, — Telefon 412. I
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e Ecmársml H,

i mSSiangs^er készítő 
Főflalet Plac-ntea 63. Szt-Anna-utcával 
szemben, Fiók üzlet József klr. herceg- 

uica (Saját ház).
Cimbalom vételnél díjtalan tanítás. 

Kitűnő római hurok. Iskola hegedűk 7 
koronától. Nagy hangszer műhely, min­
denféle hangszerek javítását elfogadom.

Zongora,
piaaiié, 
fear eső-

v yt -'ív'
mim- es
■ote'baiom 

m #nagy váfaszfákban
Gramophonok a világhírű The Gra­

mophone E. & Co Jipevriter és iemezei. 
Mindenféle hangszerek részletfizetésre.
Zongora hangolást vidékem is elfogadok.

A Harn)at-Crén)^
arcszópitő és bőrápoló kenőcs,

114
mely teljesen ártalmatlan 
és sem higanyt, sem oimot 
nem tartalmaz, a leglövi- ™ 
debb idő alatt megszüntet 
mindenféle szeplőt, májfol­
tot, pattanást, bőratkát, 
(mitesser) s bőrbajokat. Ki­
simítja a ráncosodni kezdő 
arcbőrt s azt fehéré, simává 
és üdévé teszi. — Legjobb 
óvszer a szél és a nap 
befolyása ellen az arcra. 
Nem zsiroz, tehát nappal 
is használható. — Hatása 

gyors és biztos.
Egy tégely Karmaí-Gréme 1 k.

Készitőhelye s főraktár

Debrecen, Főpiac 31., 
városházzal szemben.

THosnns“
I eladó, igen szép kis ház családi körülmények 

miatt olcsón és kedvező föltételek mellett a 
Csapó részben (külső utcában) tégla épület, 
cseréppel fedve, szép kis lakosztályiyal, üve­
ges veranda, pince, fás kamrák, sertésól, jó vizű 
kút,"külön virágos, gyümölcsös és veteményes 
kerttel. Uj ház. Ára' 2600 frt. Bővebb felvilá­
gosítást nyújt a Nagy Lajos Első Debreceni 
Adásvétoltközvetitő Irodája Csapó utca 13. sz.

Orosházi Kcnyérsiiíisde
és Élelmezési Csarnok

A nagyérdemű közönség kényel­
mére fiók üzletet nyitott a város külön­
böző részein.
Árpádtér 18. sz. a. (Móric-telep.) 
Csapó-u. 37. sz. a* (Burgondia-u. sarok.) 
Bocskay-tér 1. (Ceglédy-ház.) 
Mester-ntca 46. (Hortobágy malommal 

szemben.)
Szt.-Anna-utca 49. sz. alatt.

Sok pénz megtakarítás a háztar­
tásban, ;> ki az orosházi sütődéből a 
legolcsóbb árakban szerzi be kenyerét.

Varga József
nagykőrösi tanitóképezdei tanárnak Deb­
recenben Zápolya utca 8. szám alatti 
háza (négy szoba, előszoba, konyha, 
me lók helyiségek, nagy udvartelek, 
kerttel s íurott kuttal)

kedvező feltételek mellett eladó.
El nem kelés esetén folyó év. máj. 

hó 1-től több évre is bérbeadandó.
Bővebb értesítést nyújt Gomdi 

Sándor felső leányiskolái tanár Deb­
recen Kossuth utca 33, szám.

Szabó Lajos fial
vászon, divat és szőnyeg áruház. 
Óriási választókban kaphatók
jtfői és férfi téli (Jäger) alsó ruházatok. 

Szőrme boák és gallérok
a legújabb formákban. 115

Gyapjú téli kendek és sálak
olcsóbb és Himaláya minőségben a 
világhírű P. D. jegyű, kitűnő szabású

franczia fűzők
egyedüli raktára.

Jutányos szabott árak,

Szőlőtelepítésre
Eladó 42 kát, hold homok, ezidőszeriut szán­
tóföld, szöllőtelépítésre kiválóan alkalmas, kö­
zel a városhoz. Ara holdanként 250 írt. Vau 
rajta épület is és pedig 2 szoba, konyha, fél­
szer stb. külön majoros lakás, cseréptetővel 
fedve, jó vizű kút. Felvilágosítást nyújt a Nagy 
Lajos Ad ás vételtköz vetítő irodája Csapó-u' 13 
Ilyen jutányosán ritkán juthatunk szőllőtelc- 
pitcsro alkalmas földhöz.

V Uj üzlet! f

MBRRSFOR"

"Legjobb szabású

mi* i fehétpvtemüek,
kalapok, keztyiik, nyakkendők, 
fegyházban kötött harisnyák, 

legolcsóbban beszerezhetők

u József
divatáruházában

Debrecen, Piac-utca 50. Szt.-Anna sarok.
Nagy választék

férfi éo női divatárukban.
j Esőernyök, — Valódi orosz sárcipök.

{*%
.-%íVV3u»vWT*i.'

3 U
ii Miké!

•fiz o. magy. I. ált. tisztviselő 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, ferencz József-ut 7. sz. a.
nyugdíjjogosult állami-, megyei- és városi 
tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyug­
díjasoknak mindennemű egyleti ügyben, 

úgyszintén 26 ;

törlesztési kolcsönngyekben i
díjmentes útbaigazítással és tanácsosai szolgál,

Válaszbélyeg csatolandó.

KÓSZWÉMY
és

ÓSDI
ellen ezernél több M- j 
váló orvos és tanár* 
ajánlja 6s rendeli be— 

tegeinek a hires

Király-balzsamot
az egész világon ösnterl legjobb gyógyszert.
1 nagy üveg 2, k. — Vidékre 1 üveg 2 K 
65. fill- 3 üveg G K. 65 f. bérmentve utánvétté

120

Telefon 4S6. se. Egyedüli készülő

Grósz Jíagy ferenc
gyógyszeréBa. Debrecen.

„Arany Epzam" gyógyszertár.

Rényeeen tdndSklik a csillagok közt hírneve a

>eres- 
étel-

zsimak
c

(legfrissebb kéhmdlókbéD
mert sokkal jobb, mint bármely más táp zsír.

SCICHS GYÖRGY
1 „Cvis" Iá,smm6v«!t osrijiea AliSSIP F *
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Cégire tessék figyeslm 8

Bútor
fcltÜQÖ olcSÓ, 

jó kivitelben

nagy választókban
ff s

buta rrakt árában

ALI
csipke-, selyem- és 

giace-keztyfik
legnagyobb választékban

ScMb Sándornál
keztyü, kötszer ás ervoei naüewrtára

Debrecen,
Piac-utca 12. (Stencinger báz.j

A farsangi idény re
Legyezők,

áttört és oslpkekeztyttk
selyem sálak, 
ajour harisnyák,

creppe de chine sálak,
Baléiba is estélyi Maiakra

posztók és kelmék
minden színben fS

IoszsatJ. és Taksa
divatáruháza

Debrecen, Bossutb-n. 5.

A Hajdúnánási Takarékpénztár
IBÉBLTO 1906. DECEMBER 31-fiW-

Főkönyvi
lapszám

mmSBassssBSgmm

VAGYON

Intézeti ház..................... (1000 kor. levonás)
Nyomtatvány, készlet .... • . - - - 
Felszerelés ÍOVo levonissal . .
Előre Szeleit visszleszamitolási % J
.................................................................
Pénztár 1905. december 31-én . •
Váltó kölcsön................................ ....
Ingatlan........................................ .... *

korona

€1176
400

1997
1500
748

26431
1825010
1048915

FtkfifijfVl
lapszám

30
Aft »25, 26 27,28 40 29. 38. 39,

40, M

2966180 02

TEHER

Alaptőke...........................
Tartaléktőke .......................
V iszleszámit ol ás...............
Fel nem vett osztalékok . 
Tisztviselői n; uj'dijalap . . 
Betétek és tőkésített °/o . . 
E;őre vett vá tó % . . . .

„ „ in; itlan % . ■
Nyereség áth zat 1905-ről 
Ez évi nyereség^ ....

korona fill

200000 
971

6411431 .- 
2631 — 

496841 76 
1998147) 19 

20000 
16900 — 

227 52 
39771 99

2966180 02

Kelt Hajdúnánáson, 1906. december hó 31-én.

Dr. Nagy Lajos,
igazgató.'

Sáfrány Géza,
pénztárnok.

Berenosy Géza,
könyvelő.

„„ „4H„„ oarriM, BHiís. 0»M»J Jómf, O..Mö eánUr, Dr. OmMhí Andris. üMrlor lm,
Wto tortm- ^ r Pto„ US* a«., a*i ásott. JÍ.OS,

igazgatósági tagok.

Qeőreceni Besmmdé Sanft
mint szövetfíezet

Sfedrecen, Siac-ufca 49. szám, a SSpostával szemően,
dunainak olcsó, könnyen visszafizethető kölcsönt nyújt.

Tag lehet mindenki, a ki legalább heti 40 fillér befizetésére kötelezi magát.
nmiHn a ja annyiszor 100 korona kölcsönt vehet igénybe,

a hányszor negyven fillért hetenként befizet

Mind«» me kor kölcsön heti 40 fillérrel visszafizethető, melyben már a kamat is Minden 100 k®rv™ áaRatik) tehát nem kell külön kamatot űzetni
Tagok felvétetnek az intézet helyiségében Piacú 49. Iparbank palota. Fopostával szemben.

6 AZ IGAZGATÓSÁG,

{Fürst édön,
2>r. Spitz JBipót,

ügyvéd, jogtanácsos.

Szele Syörgy,
tv. ref. Islkéee, slaAL

nagykeresk. aletoA.
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Zalai f^árk tasjár
három havi könyvviteli szaktanfolyama 
1907. február 3-án nyiliSt meg. 

Tandíj 50 kor.
Nappali és esteli tanfolyam.

DűirotÓP » naponta 10- 12 óráig. (Városi bór- Dullflldű I palota 2. sz. Hl. kapu 2. emelőt.

és egyébb 
tisztán ke­
zelt italok,

t:mint ivüéses ételek

í Boruzs Imre kisvendéglőjében,
pontos kiszolgálás mellett kapható.

; Homokként utca LÁi.. wasuii Síidnái

Eladó ház.
A Csapó utcai részben, óriási nagy te­

je, kőt utc.irá nyúlik át. Van rajta többrend­
beli lakosztály, igen jó meneteli! vendéglő és 
lakatos műhely, — két kocsi szín, istálló hat 
lóra, szivattyús kút, pince stb. Ara 8200 írt. 
Felvilágosítást nyuj a Nagy Lajos Első Deb­
receni Adásvételtközvetitő Irodája Csapó-u. 13

M SzéüelyMdi ffiépfianü Mészvénytarsasag
I. (csonka) évi

zárszámadása 1906. évről.
m

ä Székelyhídi Hföpbauh Részvénytársaság Székelvhidon 1907. február 10-én délelőtt
10 érakor saját üzlethelyiségében tartja

«twi. Es:«»» 53 -jrüjUees®*,

melyre a t. részvényeseket meghívjuk.
A közgyűlés tárgyai lesznek:

1. Az igazgatóság és fel ügyelőbiz. jelentőse. I 4. Az 1906, évi nyereség felosztása.
2. Az 1906."évi zárszámadás előterjesztése. J 5. A felügyelő bizottság megválasztása.
3. Az igazgatóság és felügyelő bizottság ré- ( Székely híd, 1907. január 6. _

szere a felmentvén,y megadása. I igazgatóság.
Alapszabályaink értelmében a közgyűlésen csak azon részvényes gyakorlobatja jogát, ki részvényeit szelvényeivel együtt a közgyűlési 

megelőzően a részvénytársaság pénztáránál leteszi.

TARTOZIK ülérleg számla. KÖVETEL

Vagyon kor. fill. kor. fill. 1 Teher kor. fill. kor. fill

Pénztári készlet................................... 31162 58 íp‘ Részvénytőke....................................... 100000
* *

429206 14 § Betétek................................................... 131252 59
Jelzálog kölcsönök........................... 1800 — 1 Visszleszámitolás..................................... 196X54 —
Követelések folyószámlán fedezet I Hitelezők folyószámlán........................... 13633 55

6572 — Á 1 Átmeneti kamatok előre beszedve . . 7730 40 449470 54
Felszerelvények leírás után .... 3130 — f Ez évi tiszta nyereség....................... 5002 18
Átmeneti kamatok előre fizetve . . . 2302 — 454472 70 !p

f
4.51472 721 454472 72

TARTOZIK
Si$afüi ;r@sé@ számla KÖVETEL

Veszteség

Kamatok: betét-kamat . . .
viszlesz, kamat . . 

Tisztifizetések, iroclabőr . . . 
Üzleti és alapítási költségek* 
Leírásuk íelszerelvény és könyv-

nyomtatvány ................
Adók és illetékek .... 

Nyereség . .

kor. fill. kor. fill.

5398
1904
1326

369
677 14

Nyereség

|| Kamatok: váltó-kamat folyószámla
és jelzálog kamat................................

Vegyes bevételek és jutalék ....

kor. fill. kor.

9676
5002

14679

12426 62 
2253t 55 14679 17

17 14679

fill.

17

A könyvelésért:
Roth Llpót,

főkönyvei».

*706 kor. 06 fill, alapítási költség teljesen leírva.
Szókelyhid, 1906. december hó 31-én.

A pénztárért:
Nassbaum József,
igazgató-pénztáros. _ _

M. ae igasgatéság:
arkas Gábor, Berger Benő, Bódy Győző, Bokor István, Grósz Benő, Komlós Samu, Kovács Lajos, Dr. Popper Ákos, Pozsgay Károly

elnök. .. . .. ^ _ _ , „ _ , . . , vezérigazg.A lel ül gyelobiz o 11 Nt il g:
Dr. Rosenthal Mór, Bajor Sándor, Kormos József, Rendes Szldor.

elnök.

Nyomatott a körfergógepen a Debreceni Újság nyomdájában. (Tulajdonos: Than Gyula.)


